
 
Προς τις Ασφαλιστικές                                                                                       Αθήνα, 19 Απριλίου 2018 
Εταιρίες – Μέλη της Ένωσης  

 
 
 

Διαγωνισμός Ασφαλιστικής Κάλυψης – 2.5.2018 

 
Κυρίες – Κύριοι, 
 
Σας διαβιβάζουμε για ενημέρωσή σας, διακήρυξη διαγωνισμού της : 
 

«ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ» 
 

που ήρθε σε γνώση μας (εισερχόμενη επιστολή 18.4.2018). 
 

 
Με εκτίμηση, 

 
 

                                  
                                      ΙΩΑΝΝΗΣ ΦΑΣΟΗΣ                                      ΜΑΡΙΑ ΦΑΡΑΝΤΟΥ 
                         Υπεύθυνος Τμήματος Μελετών                           Νομικός Σύμβουλος 
 
 
 
 
 
 
 
 
Συν.: 1 
 
 

/εκ 

Aριθμ. Πρωτ.: 211454/182 
Αριθμ. Φακ.:           098 
 
ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΑΡΙΘΜ. 23 002 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ (2319) 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Τμήμα Υλικού & Προμηθειών 
Λεωφ. Δημητρίου Βικέλα 52 – Χαλάνδρι, Αθήνα 
Τηλ. 210 6878805-7,  Fax: 210 6878940 
Ε- mail: promithies@hoc.gr 

 

 
 

 
 

ΓΙΑ ΤΟ ΦΟΡΕΑ: 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΕΙΔΟΣ: Υπηρεσίες ασφάλισης 
περιουσίας 
C.P.V. : 66515200-5 
 

 
 

 
Αριθμ. Πρωτ.: 1689/ΜΖ/μζ 

Χαλάνδρι, 17 Απριλίου 2018 
 

Το Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
(Ε.Ο.Ε.) 

Έχοντας υπόψιν τις διατάξεις : 
 

• Του Ν. 3148/55 (ΦΕΚ 50Α/2-3-1955) «Περί Ιδρύσεως της Ε.Ο.Ε.», όπως 
τροποποιήθηκε και συμπληρώθηκε με το Π.Δ. 130/2000 (ΦΕΚ 113Α/6-4-2000) 

• Του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ147/Α'/8.8.2016)  Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)». 

• του ν. 4270/2014 (Α' 143) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας 
(ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) – δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις», 

• του ν. 4250/2014 (Α' 74) «Διοικητικές Απλουστεύσεις - Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις 
Νομικών Προσώπων και Υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα-Τροποποίηση Διατάξεων 
του π.δ. 318/1992 (Α΄161) και λοιπές ρυθμίσεις» και ειδικότερα τις διατάξεις του 
άρθρου 1,   

• της παρ. Ζ του Ν. 4152/2013 (Α' 107) «Προσαρμογή της ελληνικής νομοθεσίας στην 
Οδηγία 2011/7 της 16.2.2011 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών 
στις εμπορικές συναλλαγές»,  

• του ν. 4013/2011 (Α’ 204) «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων 
Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων…»,  

• του ν. 2859/2000 (Α’ 248) «Κύρωση Κώδικα Φόρου Προστιθέμενης Αξίας»,  
• του ν.2690/1999 (Α' 45) “Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 

διατάξεις”  και ιδίως των άρθρων 7 και 13 έως 15, 
• του π.δ 28/2015 (Α' 34) “Κωδικοποίηση διατάξεων για την πρόσβαση σε δημόσια 

έγγραφα και στοιχεία”,  
• της με αρ.  57654 (Β΄ 1781/23.5.2017) Απόφασης του Υπουργού Οικονομίας και 

Ανάπτυξης «Ρύθμιση ειδικότερων θεμάτων λειτουργίας και διαχείρισης του 
Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων ΚΗΜΔΗΣ του Υπουργείου 
Οικονομίας και Ανάπτυξης»  

• Την απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής της Ε.Ο.Ε. (Πρακτικά της 3ης/2017 
Συνεδριάσεως) σχετικά με τον ορισμό της Επιτροπής Διαγωνισμού. 
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• Την  απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής της Ε.Ο.Ε. (Πρακτικά της 6ης/2-2-2018 
Συνεδρίασης) σχετικά με έγκριση διενέργειας του Συνοπτικού  διαγωνισμού. 

• Την  απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής της Ε.Ο.Ε. (Πρακτικά της 8ης/3-4-2018 
Συνεδρίασης) σχετικά με τροποποίηση της απόφασης για την έγκριση διενέργειας του 
Συνοπτικού  διαγωνισμού. 

• Την με αριθμ. πρωτ. 724/21 -2-2018 Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης για τον ΚΑΕ 0892 
του τακτικού προϋπολογισμού της Ε.Ο.Ε. 

• των σε εκτέλεση των ανωτέρω νόμων εκ δοθεισών κανονιστικών πράξεων, των λοιπών 
διατάξεων που αναφέρονται ρητά ή απορρέουν από τα οριζόμενα στα συμβατικά 
τεύχη της παρούσας, καθώς και του συνόλου των διατάξεων του ασφαλιστικού, 
εργατικού, κοινωνικού, περιβαλλοντικού και φορολογικού δικαίου που διέπει την 
ανάθεση και εκτέλεση της παρούσας σύμβασης, έστω και αν δεν αναφέρονται ρητά 
παραπάνω. 

 
Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Σ Σ Ε Ι  

 
Συνοπτικό διαγωνισμό με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά  βάσει τιμής για την ανάδειξη αναδόχου,  που θα αναλάβει για διάστημα ενός (1) έτους, 
την «Ασφάλιση της ακίνητης περιουσίας μετά των περιεχομένων της Ελληνικής Ολυμπιακής 
Επιτροπής για διάστημα δώδεκα μηνών από 18-7-2018 ή από την υπογραφή της σύμβασης»,  
σύμφωνα με τους όρους και υποχρεώσεις όπως αναφέρονται στην παρούσα διακήρυξη και στα 
σχετικά ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ της παρούσας και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτής. 
 

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί, ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής της Ελληνικής Ολυμπιακής 

Επιτροπής, την Τετάρτη 2 Μαΐου 2018  και ώρα 11:00 π.μ., στο κτίριο γραφείων της Ε.Ο.Ε., επί της 

Λεωφ. Δημητρίου Βικέλα 52, Τ.Κ. 15233, Χαλάνδρι. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν, 

επί αποδείξει, μέσα σε σφραγισμένο φάκελο, έγγραφη προσφορά και αίτηση συμμετοχής, στο 

Τμήμα Γραμματείας της Ε.Ο.Ε., στον 1ο όροφο, επί της Λεωφόρου Δημητρίου Βικέλα 52, Τ.Κ. 15233, 

Αθήνα, το αργότερο μέχρι και την  ημέρα και ώρα διενέργειας του διαγωνισμού, δηλαδή την 

Τετάρτη 2 Μαΐου 2018  και ώρα 11:00 π.μ. Προσφορά που κατατίθεται μετά την ώρα αυτή είναι 

εκπρόθεσμη, κρίνεται μη αποδεκτή και επιστρέφεται χωρίς να αποσφραγιστεί. Προσφορές, οι 

οποίες υποβλήθηκαν ή ταχυδρομήθηκαν έγκαιρα, αλλά δεν έφθασαν έγκαιρα στην Ε.Ο.Ε. 

επιστρέφονται και αυτές στους προσφέροντες, χωρίς να αποσφραγιστούν. 

 

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί σύμφωνα με τους όρους που περιέχονται στην παρούσα Διακήρυξη 

ως και τα παραρτήματά της, που αποτελούν ενιαίο και αναπόσπαστο μέρος αυτής. 

 

1. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α'» 

2. ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β'» 

3. 
ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΕΝΤΥΠΟ ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ 
ΔΗΛΩΣΗΣ 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ'» 

4. ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ'» 

5. ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ε'» 



 

 Σελίδα 3 

 

6. ΣΧΕΔΙΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «ΣΤ'» 

 
Γίνονται δεκτές προσφορές για το σύνολο των απαιτήσεων της υπό ανάθεση υπηρεσίας. 
Αντιπροσφορές και εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές σε κανένα στάδιο του 
διαγωνισμού. Σε περίπτωση υποβολής τους απορρίπτονται ως μη αποδεκτές. 
Κριτήριο κατακύρωσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά στο σύνολο 
των υπηρεσιών  βάσει τιμής.  
 
Εφόσον ζητηθούν διευκρινίσεις το αργότερο έξι (6) ημέρες πριν από τη λήξη της προθεσμίας που 
έχει οριστεί για την παραλαβή των προσφορών, η E.O.E. παρέχει σε όλους τους προσφέροντες που 
συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης σύμβασης συμπληρωματικές πληροφορίες σχετικά με τις 
προδιαγραφές και οποιαδήποτε σχετικά δικαιολογητικά, το αργότερο τέσσερις  (4) ημέρες πριν 
από τη λήξη της εν λόγω προθεσμίας. 
Σημειώνεται ότι συμπληρωματικές πληροφορίες σχετικά με τα τεύχη του διαγωνισμού, καθώς και 
οι γραπτές διευκρινίσεις της Αναθέτουσας Αρχής επί ερωτημάτων των ενδιαφερομένων σχετικά με 
τα έγγραφα και τη διαδικασία του διαγωνισμού θα αναρτώνται σε ηλεκτρονική μορφή και στο 
διαδικτυακό τόπο της Αναθέτουσας Αρχής (www.hoc.gr) 
 
Η παρούσα Διακήρυξη θα αναρτηθεί: 

1. στον ιστότοπο του προγράμματος ΔΙΑΥΓΕΙΑ:  www.diavgeia.gov.gr  
2. στην ιστοσελίδα της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής: www.hoc.gr  
3. στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων της Γενικής Γραμματείας 

Εμπορίου: www.promitheus.gov.gr  
 

Τυχόν διευκρινίσεις σχετικά με τους όρους της Διακήρυξης παρέχονται από το Τμήμα Υλικού της 
Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής, Λεωφόρο Δημητρίου Βικέλα 52, 15233 Χαλάνδρι, τηλ. 
2106878805, 2106878807, FAX 210 6878734. 
 

Ο Πρόεδρος 
 
 

Σπύρος Ι. Καπράλος 
 
 

 
  

http://(www.hoc.gr)/
http://www.diavgeia.gov.gr/
http://www.hoc.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
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ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ: Συνοπτικό Διαγωνισμό Ανοικτής Διαδικασίας με κριτήριο 

κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική 

άποψη προσφορά βάσει τιμής για την «Ασφάλιση της 

ακίνητης περιουσίας μετά των περιεχομένων της 

Ελληνικής Ολυμπιακής  Επιτροπής (Ν.Π.Δ.Δ.) για 

διάστημα δώδεκα μηνών από 18-7-2018 ή από την 

υπογραφή της σύμβασης». 

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ: ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙ ΤΟΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ: ΤΜΗΜΑ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ Ε.Ο.Ε. 

ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: Συνοπτικός (άρθρο 117 ν. 4412/2016) 

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ: Πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη βάσει τιμής 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: ΝΑΙ 

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: 

Τετάρτη 2 Μαΐου 2018  και ώρα 11:00 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: Τετάρτη 2 Μαΐου 2018  και ώρα 11:00 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ 
ΔΑΠΑΝΗΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΦΟΡΩΝ ΚΑΙ 
ΛΟΙΠΩΝ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΩΝ: 

Δέκαεννέα χιλιάδων ευρώ (19.000,00 €) 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ: ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΟΥ ΒΑΡΥΝΕΙ (ΚΑΕ): 892 

ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΣΤΟΝ ΦΟΡΕΑ: ΕΝΤΟΣ ΠΕΝΤΕ (5) ΗΜΕΡΩΝ ΑΠΌ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ 
ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ: ΤΜΗΜΑ ΥΛΙΚΟΥ & ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ: ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ 

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ: Οι προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία 

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΑΝΑ ΤΜΗΜΑ: ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Η ΣΥΓΚΡΙΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
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«ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α’» ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
 

ΑΡΘΡΟ 1ο: ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΛΟΓΟΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν: 
1. Φυσικά ή Νομικά Πρόσωπα, συνεταιρισμοί καθώς και τα μέλη ενώσεων προσφερόντων 
συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων που υποβάλλουν κοινή 
προσφορά, τα οποία ασκούν επαγγελματική δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο των 
προς παροχή υπηρεσιών, και τα οποία  είναι εγκατεστημένα σε: 
α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση 
δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις 
του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και 
έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών 
ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 
 
2. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών 
συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή 
προσφοράς.  
 
3. Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της 
ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον.  
 
 
Δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής στο Διαγωνισμό : 
α) (αποκλείονται) ασφαλιστικοί πράκτορες, μεσίτες ασφαλειών και εν γένει 
διαμεσολαβούντες. 
β) Στο διαγωνισμό δε γίνονται δεκτοί (αποκλείονται) όσοι οικονομικοί φορείς - βάσει του 
άρθρου 73 και 74 του Ν.4412/2016 - εμπίπτουν σε μια από τις ακόλουθες καταστάσεις: 
1. Έχει εκδοθεί εις βάρος τους αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για κάποιο από τα 
αναφερόμενα αδικήματα: συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, δωροδοκία, απάτη, 
τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές δραστηριότητες, 
νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της τρομοκρατίας, 
παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων, όπως αυτά ορίζονται στην παρ.1 
του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016. 
      Η υποχρέωση αποκλεισμού οικονομικού φορέα εφαρμόζεται επίσης όταν το πρόσωπο 

εις βάρος του οποίου εκδόθηκε αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση είναι μέλος του 
διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού φορέα ή έχει 
εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό. Η υποχρέωση του 
προηγούμενου εδαφίου αφορά:  
αα) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), ιδιωτικών 
κεφαλαιουχικών εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους 
διαχειριστές, 
ββ) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον διευθύνοντα σύμβουλο, καθώς και 
όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, γγ) στις περιπτώσεις των συνεταιρισμών τα 
μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.  
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     Σε όλες τις υπόλοιπες περιπτώσεις νομικών προσώπων, η υποχρέωση των προηγούμενων 
εδαφίων αφορά τους νόμιμους εκπροσώπους τους.  

        
     Εάν στις ως άνω περιπτώσεις (παρ. 1 του άρθρου 73  του ν. 4412/2016) η κατά τα 

ανωτέρω, περίοδος αποκλεισμού δεν έχει καθοριστεί με αμετάκλητη απόφαση, αυτή 
ανέρχεται σε πέντε (5) έτη από την ημερομηνία της καταδίκης με αμετάκλητη απόφαση.  

 
2.  Έχουν αθετήσει τις υποχρεώσεις τους όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών 
κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) και αυτό έχει διαπιστωθεί από δικαστική 
ή διοικητική απόφαση με τελεσίδική και δεσμευτική ισχύ, σύμφωνα με διατάξεις της 
χώρας όπου είναι εγκατεστημένοι ή την εθνική νομοθεσία ή/και μπορεί να αποδειχθεί με 
τα κατάλληλα μέσα από την Αναθέτουσα Αρχή.  
Αν ο οικονομικός φορέας είναι Έλληνας πολίτης ή έχει την εγκατάσταση του στην Ελλάδα, 
οι υποχρεώσεις του που αφορούν στις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης καλύπτουν τόσο 
την κύρια όσο και την επικουρική ασφάλιση. Το παρόν παύει να εφαρμόζεται όταν ο 
οικονομικός φορέας  έχει εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του είτε καταβάλλοντας τους 
φόρους ή τις εισφορές που οφείλει, συμπεριλαμβανομένων κατά περίπτωση των 
δεδουλευμένων τόκων ή των προστίμων, είτε υπαγόμενος σε δεσμευτικό διακανονισμό 
για την καταβολή τους. 
Κατ’ εξαίρεση ο προσφέρων δεν αποκλείεται όταν συντρέχουν οι όροι του άρθρου 73 παρ. 
3 περ. β΄ 
 
3. Έχουν επιβληθεί εις βάρος τους μέσα σε χρονικό διάστημα δύο (2) ετών πριν από την 
ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής προσφοράς: αα) τρεις (3) πράξεις επιβολής 
προστίμου από τα αρμόδια ελεγκτικά όργανα του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας για 
παραβάσεις της εργατικής νομοθεσίας που χαρακτηρίζονται σύμφωνα με την υπουργική 
απόφαση 2063/Δ1632/2011 (Β’ 266), όπως εκάστοτε ισχύει, ως «υψηλής» ή «πολύ 
υψηλής» σοβαρότητας, οι οποίες προκύπτουν αθροιστικά από τρεις (3) διενεργηθέντες 
ελέγχους, ή ββ) δύο (2) πράξεις επιβολής προστίμου από τα αρμόδια ελεγκτικά όργανα 
του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας για παραβάσεις της εργατικής νομοθεσίας που 
αφορούν την αδήλωτη εργασία, οι οποίες προκύπτουν αθροιστικά από δύο (2) 
διενεργηθέντες ελέγχους ή/και όταν  μπορεί να αποδειχτεί από την αναθέτουσα αρχή με 
τα κατάλληλα μέσα. Οι παραπάνω κυρώσεις πρέπει να έχουν αποκτήσει τελεσίδικη και 
δεσμευτική ισχύ.   
 
4. Έχουν αθετήσει τις υποχρεώσεις που προβλέπονται στην παρ. 2 του άρθρου 18 του 
Ν.4412/16. 
 
5. Τελούν υπό πτώχευση ή έχουν υπαχθεί σε διαδικασία εξυγίανσης ή ειδικής 
εκκαθάρισης ή τελούν υπό αναγκαστική διαχείριση από εκκαθαριστή ή από το δικαστήριο 
ή έχουν υπαχθεί σε διαδικασία πτωχευτικού συμβιβασμού ή έχουν αναστείλει τις 
επιχειρηματικές του δραστηριότητες ή εάν βρίσκονται σε οποιαδήποτε ανάλογη 
κατάσταση προκύπτουσα από παρόμοια διαδικασία, προβλεπόμενη σε εθνικές διατάξεις 
νόμο, υπό την επιφύλαξη της παρ. 5 του άρθρου 73 του Ν. 4412/16. 
 
6. Υπάρχουν επαρκώς εύλογες ενδείξεις που οδηγούν στο συμπέρασμα ότι σύνηψαν 
συμφωνίες με άλλους οικονομικούς φορείς με στόχο τη στρέβλωση του ανταγωνισμού. 
Μία  κατάσταση στρέβλωσης του ανταγωνισμού από την πρότερη συμμετοχή τους κατά 
την προετοιμασία της διαδικασίας σύναψης σύμβασης, κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 48 
του ν. 4412/2016, δεν μπορεί να θεραπευθεί με άλλα, λιγότερο παρεμβατικά, μέσα. 
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7. Έχουν επιδείξει σοβαρή ή επαναλαμβανόμενη πλημμέλεια κατά την εκτέλεση 
ουσιώδους απαίτησης στο πλαίσιο προηγούμενης δημόσιας σύμβασης, προηγούμενης 
σύμβασης με αναθέτοντα φορέα ή προηγούμενης σύμβασης παραχώρησης που είχε ως 
αποτέλεσμα την πρόωρη καταγγελία της προηγούμενης σύμβασης, αποζημιώσεις ή άλλες 
παρόμοιες κυρώσεις. 
 
8. Έχουν κριθεί ένοχοι ψευδών δηλώσεων κατά την παροχή των πληροφοριών που 
απαιτούνται για την εξακρίβωση της απουσίας των λόγων αποκλεισμού ή την πλήρωση 
των κριτηρίων επιλογής, έχουν αποκρύψει τις πληροφορίες αυτές ή δεν είναι σε θέση να  
προσκομίσουν τα δικαιολογητικά που απαιτούνται κατ’ εφαρμογή του άρθρου 79 ν. 
4412/2016. 
9. Επιχείρησαν να επηρεάσουν με αθέμιτο τρόπο τη διαδικασία λήψης αποφάσεων της 
αναθέτουσας αρχής, να αποκτήσουν εμπιστευτικές πληροφορίες που ενδέχεται να τους 
αποφέρουν αθέμιτο πλεονέκτημα στη διαδικασία σύναψης σύμβασης ή να παράσχουν εξ 
αμελείας παραπλανητικές πληροφορίες που ενδέχεται να επηρεάσουν ουσιωδώς τις 
αποφάσεις που αφορούν τον αποκλεισμό, την επιλογή ή την ανάθεση 
 
10. Έχουν διαπράξει σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα το οποίο θέτει εν αμφιβόλω την 
ακεραιότητά του και η αναθέτουσα αρχή μπορεί να αποδείξει αυτό με τα κατάλληλα 
μέσα.  
 

Εάν στις ως άνω υπ’ αρ. 4-12 περιπτώσεις (παρ. 4 του άρθρου 79 του ν. 4412/2016), η 
περίοδος αποκλεισμού δεν έχει καθοριστεί με αμετάκλητη απόφαση, αυτή ανέρχεται στα 
τρία (3) έτη από την ημερομηνία του σχετικού γεγονότος. 
 
Οι προσφέροντες αποκλείονται σε οποιοδήποτε χρονικό σημείο κατά τη διάρκεια της 
διαδικασίας σύναψης της παρούσας σύμβασης, όταν αποδεικνύεται ότι βρίσκονται, λόγω 
πράξεων ή παραλείψεων τους, είτε πριν είτε κατά τη διαδικασία, σε μία από τις ως άνω 
περιπτώσεις.  
 
Οι προσφέροντες οικονομικοί φορείς μπορούν να προσκομίζουν στοιχεία προκειμένου να 
αποδείξουν ότι τα μέτρα που έλαβαν επαρκούν για να αποδείξουν την αξιοπιστία τους, 
παρότι συντρέχει ο σχετικός λόγος αποκλεισμού, σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στις 
παραγράφους 7, 8, 9 του άρθρου  73 του ν. 4412/2016 
 
Οικονομικός φορέας, στον οποίο έχει επιβληθεί, με την κοινή υπουργική απόφαση του 
άρθρου 74 του ν. 4412/2016, η ποινή του αποκλεισμού, αποκλείεται αυτοδίκαια και από την 
παρούσα διαδικασία σύναψης της σύμβασης.. 
 
Αποκλείονται οι ενώσεις προσώπων στις οποίες ισχύει για ένα τουλάχιστον μέλος της,  
οποιαδήποτε από τις ως άνω προϋποθέσεις αποκλεισμού .  
 
Επίσης αποκλείονται κατά τον έλεγχο και την αξιολόγηση προσφορές που: 
 αποκλίνουν από τα όσα ορίζονται στην παρούσα διακήρυξη σχετικά με την διαδικασία 

σύναψης της παρούσας δημόσιας σύμβασης ή υποβλήθηκαν κατά παράβαση των 
απαράβατων όρων περί σύνταξης και υποβολής της προσφοράς, όπως οι όροι αυτοί 
ορίζονται στην παρούσα διακήρυξη ή ορίζουν χρόνο ισχύος μικρότερο από αυτόν που 
προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης (αρ. 91 παρ. 1 περ. α΄) .   

 περιέχουν ατέλειες, ελλείψεις,  ασάφειες ή σφάλματα, εφόσον αυτά δεν επιδέχονται 
συμπλήρωση ή διόρθωση ή εφόσον επιδέχονται συμπλήρωση ή διόρθωση  δεν έχουν 
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αποκατασταθεί από τον προσφέροντα, κατά τα προβλεπόμενα στο άρθρο 102 του 
Ν.4412/2016. 

 για τις οποίες ο προσφέρων δεν έχει παράσχει τις απαιτούμενες εξηγήσεις, εντός της 
προκαθορισμένης προθεσμίας ή η εξήγηση δεν είναι αποδεκτή από την αναθέτουσα 
αρχή 

 είναι υπό αίρεση. 
 είναι εναλλακτικές, σε σχέση με τις παρεχόμενες υπηρεσίες  
  θέτουν όρο αναπροσαρμογής. 
 υποβάλλονται από έναν προσφέροντα που έχει υποβάλει δύο ή περισσότερες 

προσφορές. Ο περιορισμός αυτός ισχύει και στην περίπτωση ενώσεων οικονομικών 
φορέων με κοινά μέλη, καθώς και στην περίπτωση οικονομικών φορέων που 
συμμετέχουν είτε αυτοτελώς είτε ως μέλη ενώσεων. 

 Παρουσιάζουν ελλείψεις ως προς τα δικαιολογητικά που ζητούνται από τα έγγραφα της 
παρούσης διακήρυξης και αποκλίσεις ως προς τους όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές 
της σύμβασης. 

 
 

ΑΡΘΡΟ 2ο: ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 

Τα κριτήρια επιλογής βάσει του άρθρου 75 του Ν.4412/2016 αφορούν : 
1. την καταλληλότητα για την άσκηση της επαγγελματικής δραστηριότητας, 
2. την οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια, 
3. την τεχνική και επαγγελματική ικανότητα, 
Συγκεκριμένα οι οικονομικοί φορείς που επιθυμούν να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό θα 
πρέπει : 
1. Αφενός τα φυσικά και νομικά πρόσωπα που λειτουργούν νόμιμα στην Ελλάδα να είναι 

εγγεγραμμένα στα οικεία Επιμελητήρια. Αφετέρου τα αλλοδαπά φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα, να είναι εγγεγραμμένα σε ένα από τα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα που 
τηρούνται στο κράτος μέλος εγκατάστασης τους (Παράρτημα ΧΙ του Προσαρτήματος Α' 
του Ν.4412/2016). Στην περίπτωση που στη χώρα καταγωγής τους απαιτείται να 
διαθέτουν ειδική έγκριση ή να είναι μέλη συγκεκριμένου οργανισμού για να μπορούν να 
παράσχουν τη σχετική υπηρεσία θα πρέπει να βεβαιώνεται ότι τη διαθέτουν. Τα 
προαναφερθέντα αποδεικτικά έγγραφα θα υποβάλλονται μαζί με τα δικαιολογητικά 
κατακύρωσης του εκάστοτε υποψήφιου οικονομικού φορέα που θα ανακηρυχτεί 
προσωρινός ανάδοχος, ενώ θα συμπληρώνεται και το αντίστοιχο πεδίο στο ΤΕΥΔ. 

2. Ο οικονομικοί φορείς που επιθυμούν να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό θα πρέπει να είναι 
μέλη της Ένωσης Ασφαλιστικών Εταιριών Ελλάδος ή  οιασδήποτε άλλης αντίστοιχης 
υπηρεσίας προβλέπεται από το κράτος-μέλος ή την χώρα καταγωγής ή την χώρα όπου 
είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας. Τα προαναφερθέντα αποδεικτικά έγγραφα 
θα υποβάλλονται μαζί με τα δικαιολογητικά κατακύρωσης του εκάστοτε υποψήφιου 
οικονομικού φορέα που θα ανακηρυχτεί προσωρινός ανάδοχος, ενώ θα συμπληρώνεται 
και το αντίστοιχο πεδίο στο ΤΕΥΔ. 

3. Οι αντασφαλιστές του οικονομικού φορέα που επιθυμεί  να λάβει μέρος στο διαγωνισμό 
θα πρέπει να  είναι χαρακτηρισμένοι Α στο κλάδο πυρός από τους οίκους αξιολόγησης 
ΑΜ ΒΕST ή STANDARD & POORS. Τα αποδεικτικά έγγραφα θα υποβάλλονται μαζί με τα 
δικαιολογητικά κατακύρωσης του εκάστοτε υποψήφιου οικονομικού φορέα που θα 
ανακηρυχτεί προσωρινός ανάδοχος, ενώ θα συμπληρώνεται και το αντίστοιχο πεδίο στο 
ΤΕΥΔ. 

4. Ο οικονομικοί φορείς που επιθυμούν να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό θα πρέπει να 
διαθέτει άδεια λειτουργίας κατά τις διατάξεις του Π.Δ. 400/1970. Τα προαναφερθέντα 
αποδεικτικά έγγραφα θα υποβάλλονται μαζί με τα δικαιολογητικά κατακύρωσης του 
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εκάστοτε υποψήφιου οικονομικού φορέα που θα ανακηρυχτεί προσωρινός ανάδοχος, 
ενώ θα συμπληρώνεται και το αντίστοιχο πεδίο στο ΤΕΥΔ. 

5. Ο οικονομικοί φορείς που επιθυμούν να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό θα πρέπει να  
δηλώσουν ότι δεν έχει ανακληθεί η άδεια λειτουργίας τους κατά την τελευταία δεκαετία 
και ότι θα προσκομίσουν πιστοποιητικό μη ανακλήσεως. Τα προαναφερθέντα 
αποδεικτικά έγγραφα θα υποβάλλονται μαζί με τα δικαιολογητικά κατακύρωσης του 
εκάστοτε υποψήφιου οικονομικού φορέα που θα ανακηρυχτεί προσωρινός ανάδοχος, 
ενώ θα συμπληρώνεται και το αντίστοιχο πεδίο στο ΤΕΥΔ. 

6. Να καταθέσουν κατάλογο συμβάσεων παροχής υπηρεσιών Ασφάλισης ανάλογων 
περιουσιακών στοιχείων, δημοσίων και ιδιωτικών φορέων, των τριών (3)  τελευταίων 
ετών, όπου θα αναφέρονται: α) το αντικείμενο (συνοπτική περιγραφή), β) η αξία της 
σύμβασης, γ) η διάρκεια της σύμβασης, δ) ο παραλήπτης της υπηρεσίας ασφάλισης. Ο 
κατάλογος θα πρέπει να έχει την εξής μορφή: 

 

Περιγραφή Ποσά Ημερομηνίες Παραλήπτες 

    

    

 
 

Οι αναθέσεις των έργων αποδεικνύονται, εάν ο παραλήπτης είναι δημόσια αρχή, με 
πιστοποιητικά/ βεβαιώσεις καλής εκτέλεσης έργου, που έχουν εκδοθεί από τις αρμόδιες 
αρχές και εάν ο αποδέκτης είναι ιδιωτικός φορέας, με αντίστοιχες υπεύθυνες δηλώσεις 
της παραλήπτριας εταιρείας, ή άλλα αποδεικτικά έγγραφα, από τα οποία προκύπτουν 
τα ανωτέρω αναφερόμενα στοιχεία (πελάτης, αντικείμενο σύμβασης, αξία και διάρκεια 
της σύμβασης). Τα προαναφερθέντα αποδεικτικά έγγραφα θα υποβάλλονται μαζί με τα 
δικαιολογητικά κατακύρωσης του εκάστοτε υποψήφιου οικονομικού φορέα που θα 
ανακηρυχτεί προσωρινός ανάδοχος, ενώ θα συμπληρώνεται και το αντίστοιχο πεδίο στο 
ΤΕΥΔ. 
 

ΑΡΘΡΟ 3Ο: ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό πρέπει να καταθέσουν ή να αποστείλουν, 
επί αποδείξει έγγραφες προσφορές, μέσα σε σφραγισμένο φάκελο, στο Τμήμα Γραμματείας 
της Ε.Ο.Ε., στον 1ο όροφο, επί της Λεωφόρου Δημ Βικέλα 52, Τ.Κ. 152 33, Χαλάνδρι, το 
αργότερο μέχρι και την Τετάρτη 2 Μαΐου 2018 και ώρα 11:00 π.μ.. 
Οι προσφορές που περιέρχονται στην υπηρεσία πριν από την καταληκτική ημερομηνία 
υποβολής των προσφορών, δεν αποσφραγίζονται, αλλά παραδίδονται στην αρμόδια 
Επιτροπή, προ της εκπνοής της ημερομηνίας αποσφράγισης της παρούσας διακήρυξης. 
Προσφορές που κατατίθεται μετά την ώρα αυτή ή ενώ ταχυδρομήθηκαν έγκαιρα δεν 
έφθασαν στην Ε.Ο.Ε., είναι εκπρόθεσμες και επιστρέφονται, χωρίς να αποσφραγιστούν ή να 
αξιολογηθούν αντιστοίχως. 
Σε περίπτωση συνυποβολής με την προσφορά στοιχείων και πληροφοριών εμπιστευτικού 
χαρακτήρα, η γνωστοποίηση των οποίων στους άλλους διαγωνιζόμενους θα έθιγε τα έννομα 
συμφέροντά του, ο προσφέρων οφείλει να σημειώνει επ' αυτών την ένδειξη «πληροφορίες 
εμπιστευτικού χαρακτήρα». Σε αντίθετη περίπτωση, δύναται να λαμβάνουν γνώση αυτών 
των πληροφοριών οι λοιποί διαγωνιζόμενοι. Η Υπηρεσία δεν αποκαλύπτει πληροφορίες που 
τις έχουν διαβιβάσει οι προσφέροντες και τις οποίες έχουν χαρακτηρίσει ως εμπιστευτικές. 
Εφόσον ένας οικονομικός φορέας χαρακτηρίζει πληροφορίες ως εμπιστευτικές, λόγω 
ύπαρξης τεχνικού ή εμπορικού απορρήτου, στη σχετική δήλωσή του, αναφέρει ρητά όλες τις 
σχετικές διατάξεις νόμου ή διοικητικές πράξεις που επιβάλλουν την εμπιστευτικότητα της 
συγκεκριμένης πληροφορίας. 
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Σε αντίθετη περίπτωση, δύναται να λαμβάνουν γνώση αυτών των πληροφοριών οι λοιποί 
διαγωνιζόμενοι. Δεν χαρακτηρίζονται ως εμπιστευτικές πληροφορίες σχετικά με τις τιμές 
μονάδος, τις προσφερόμενες ποσότητες, την οικονομική προσφορά και τα στοιχεία της 
τεχνικής προσφοράς που χρησιμοποιούνται για την αξιολόγησή της. Κατά τα λοιπά ισχύουν 
οι διατάξεις του άρθρου 21 του ν. 4412/2016. 
Οι προσφορές και τα περιλαμβανόμενα σε αυτές στοιχεία καθώς και τα αποδεικτικά έγγραφα  
συντάσσονται στην Ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφραση στην 
Ελληνική γλώσσα. Στα αλλοδαπά δημόσια έγγραφα και δικαιολογητικά εφαρμόζεται η 
Συνθήκη της Χάγης της 5ης.10.1961, που κυρώθηκε με το Ν. 1497/1984(Α'188). Ειδικά, τα 
αλλοδαπά ιδιωτικά έγγραφα μπορούν να συνοδεύονται από μετάφρασή τους στην ελληνική 
γλώσσα επικυρωμένη είτε από πρόσωπο αρμόδιο κατά τις διατάξεις της εθνικής νομοθεσίας 
είτε από πρόσωπο κατά νόμο αρμόδιο της χώρας στην οποία έχει συνταχθεί το έγγραφο. Τα 
έγγραφα που έχουν συνταχθεί από τον ίδιο τον οικονομικό φορέα  πρέπει να υπογράφονται 
και να μονογράφονται ανά φύλλο από τον ίδιο ή σε περίπτωση νομικών προσώπων, από το 
νομικό εκπρόσωπο αυτών.  
Η ένωση οικονομικών φορέων υποβάλλει κοινή προσφορά, η οποία υπογράφεται 
υποχρεωτικά είτε από όλους τους οικονομικούς φορείς που αποτελούν την ένωση είτε από 
νομίμως εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπό τους. Στην προσφορά απαραιτήτως πρέπει να 
προσδιορίζεται η έκταση και το είδος της συμμετοχής του κάθε μέλους της ένωσης, καθώς 
και ο εκπρόσωπος/ συντονιστής αυτής. 
Η Αναθέτουσα Αρχή μπορεί να ζητεί από προσφέροντες και υποψήφιους, σε οποιοδήποτε 
χρονικό σημείο κατά τη διάρκεια της διαδικασίας, να υποβάλλουν όλα ή ορισμένα 
δικαιολογητικά, όταν αυτό απαιτείται για την ορθή διεξαγωγή της διαδικασίας και σε 
συνδυασμό με τα προβλεπόμενα στο άρθρο 79 του Ν.4412/2016. 
 
 

ΑΡΘΡΟ 4ο: ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ  ΚΑΙ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΦΑΚΕΛΟΥ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

Οι προσφέροντες υποβάλλουν με την προσφορά τους στον κυρίως φάκελο, κατά την 
διαδικασία των άρθρων 92, 93, 94 και 95 του Ν.4412/2016 και σύμφωνα με τις οικείες 
διατάξεις και τους όρους της παρούσας διακήρυξης, τα στοιχεία που αναφέρονται στη 
συνέχεια. 
Επισημαίνεται ότι στην  περίπτωση  που κατά τα στάδια διενέργειας του διαγωνισμού 
πρόκειται να παρασταθεί εξουσιοδοτημένος εκπρόσωπός του προσφέροντος, ο εκάστοτε 
εξουσιοδοτημένος εκπρόσωπος οφείλει κατά το στάδιο του διαγωνισμού που θα 
παρευρεθεί να καταθέσει ιδιοχείρως στην επιτροπή παραστατικό εκπροσώπησης. 
 
Οι προσφορές θα υποβάλλονται σε δύο αντίτυπα, ένα πρωτότυπο και ένα αντίγραφο, και 
μέσα σε καλά σφραγισμένο φάκελο, στον οποίο θα αναγράφονται ευκρινώς : 
α. Η λέξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ» με κεφαλαία γράμματα.  
β. Η επωνυμία της αναθέτουσας αρχής.  
γ. Ο τίτλος της σύμβασης.  
δ. Η καταληκτική ημερομηνία (ημερομηνία λήξης προθεσμίας υποβολής προσφορών).  
ε. Ο αριθμός πρωτ. της διακήρυξης  
στ. Τα στοιχεία του οικονομικού φορέα. 
 
Εντός του κυρίως φακέλου προσφοράς τοποθετούνται τα εξής: 
α. Ξεχωριστός σφραγισμένος φάκελος, με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ» 
που περιέχει τα αναφερόμενα στο άρθρο 5 του παρόντος παραρτήματος δικαιολογητικά 
συμμετοχής. 
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β. Ξεχωριστός σφραγισμένος φάκελος, με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», ο οποίος 
περιέχει τα έγγραφα και στοιχεία που αναφέρονται αναλυτικά στο άρθρο 6 του παρόντος 
παραρτήματος. 
Αν τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς δεν είναι δυνατόν λόγω μεγάλου όγκου, να 
τοποθετηθούν στον κυρίως φάκελο, τότε αυτά συσκευάζονται χωριστά και ακολουθούν τον 
κυρίως φάκελο με τις ίδιες ενδείξεις και 
γ. Ξεχωριστός σφραγισμένος φάκελος, με την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», ο 
οποίος περιλαμβάνει τα στοιχεία της οικονομικής προσφοράς, σύμφωνα με όσα 
αναφέρονται στο άρθρο 7 του παρόντος παραρτήματος. 
 
Οι ως άνω ξεχωριστοί σφραγισμένοι φάκελοι, πρέπει να φέρουν και αυτοί εξωτερικώς τις 
ίδιες ενδείξεις με τον κυρίως φάκελο της προσφοράς. 
 
Μετά την κατάθεση της προσφοράς, επί νομίμως υποβληθέντων δικαιολογητικών, οι 
διαγωνιζόμενοι παρέχουν διευκρινίσεις μόνον όταν αυτές ζητούνται από αρμόδιο όργανο 
σύμφωνα με τους όρους του άρθρου 102 ν. 4412/2016.  
 
Αποκλίσεις από τους απαράβατους όρους (ειδικούς και γενικούς) της διακήρυξης έχουν 
ως συνέπεια τον αποκλεισμό των προσφορών. Επισημαίνεται ότι οι Τεχνικές 
Προδιαγραφές και οι απαιτήσεις της Υπηρεσίας αποτελούν στο σύνολό τους απαράβατους 
όρους και η οποιαδήποτε μη συμμόρφωση προς αυτά συνεπάγεται την απόρριψη της 
προσφοράς (άρθρο 71 του Ν.4412/2016). 
Οι οικονομικοί φορείς μπορούν να επισκεφτούν τις εγκαταστάσεις της Ε.Ο.Ε., προκειμένου 
να σχηματίσουν ιδία αντίληψη, ώστε να συντάξουν και υποβάλουν πληρέστατα την 
προσφορά τους.  
 

ΑΡΘΡΟ 5ο: ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Εντός του φακέλου των «Δικαιολογητικών Συμμετοχής» τοποθετούνται υποχρεωτικά τα 
αναφερόμενα κατωτέρω : 
 

Α Τυποποιημένο Έντυπο Υπεύθυνης δήλωσης (ΤΕΥΔ) ( Παράρτημα Γ' της παρούσης).  
Προς προκαταρκτική απόδειξη ότι οι προσφέροντες οικονομικοί φορείς: α) δεν βρίσκονται 
σε μία από τις καταστάσεις των άρθρων 73 και 74 του ν. 4412/2016  (άρθρο 1ο  της 
παρούσας) και β) πληρούν τα σχετικά κριτήρια επιλογής του άρθρου 2  της παρούσας 
(καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας, τεχνική και επαγγελματική 
ικανότητα), προσκομίζουν κατά την υποβολή της προσφοράς τους, ως δικαιολογητικό 
συμμετοχής, το προβλεπόμενο από το άρθρο 79 παρ. 4 του ν. 4412/2016 Τυποποιημένο 
Έντυπο Υπεύθυνης Δήλωσης (ΤΕΥΔ) (Β/3698/16-11-2016), σύμφωνα με το επισυναπτόμενο 
στην παρούσα Παράρτημα Γ’, το οποίο αποτελεί ενημερωμένη υπεύθυνη δήλωση, με τις 
συνέπειες του ν. 1599/1986. 
 
Διευκρίνιση :  
Σε  όλες τις περιπτώσεις όπου περισσότερα από ένα φυσικά πρόσωπα είναι μέλη του 
διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου ενός οικονομικού φορέα ή έχουν εξουσία 
εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό, υποβάλλεται ένα Τυποποιημένο 
Έντυπο Υπεύθυνης Δήλωσης (ΤΕΥΔ) 
Κατά την υποβολή του ΤΕΥΔ αρκεί η υπογραφή και μονογραφή ανά φύλλο του κατά 
περίπτωση εκπροσώπου του οικονομικού φορέα για την προκαταρκτική απόδειξη των 
λόγων αποκλεισμού που αναφέρονται στην παράγραφο 1 του άρθρου 73 για το σύνολο 
των φυσικών προσώπων που είναι μέλη του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού 
οργάνου του ή έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτόν. 
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Ως εκπρόσωπος του οικονομικού φορέα, νοείται ο νόμιμος εκπρόσωπος αυτού, όπως 
προκύπτει από το ισχύον καταστατικό ή το πρακτικό εκπροσώπησής του κατά το χρόνο 
υποβολής της προσφοράς ή το αρμοδίως εξουσιοδοτημένο φυσικό πρόσωπο να 
εκπροσωπεί τον οικονομικό φορέα για διαδικασίες σύναψης συμβάσεων ή για την  
συγκεκριμένη διαδικασία σύναψης σύμβασης (αρ. 79Α ν. 4412/2016). 
Το ανωτέρω ΤΕΥΔ σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, πρέπει να συμπληρωθεί 
και να υποβληθεί για κάθε φορέα – μέλος της ένωσης χωριστά.  

Β. Παραστατικό εκπροσώπησης, εφόσον συμμετέχουν στο διαγωνισμό με αντιπρόσωπό/ 
εκπρόσωπό τους, σύμφωνα με το άρθρο 93 περ. δδ του Ν. 4412/2016.  

 
 

ΑΡΘΡΟ 6ο: ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΦΑΚΕΛΟΥ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

Στο φάκελο της Τεχνικής προσφοράς τοποθετούνται : 
1. Συμπληρωμένος ο Πίνακας Συμμόρφωσης του Παραρτήματος  Δ' της παρούσας 
2. Όλα τα έγγραφα  και στοιχεία  που τεκμηριώνουν επί ποινή αποκλεισμού, τη συμφωνία 

της τεχνικής προσφοράς του προσφέροντα με τα όσα αναφέρονται στο αρ.2 του 
Παραρτήματος Β' της παρούσας. 

Σε περίπτωση που τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς δεν είναι δυνατόν λόγω του μεγάλου 
όγκου να τοποθετηθούν στον κυρίως φάκελο, τότε αυτά συσκευάζονται χωριστά και 
ακολουθούν τον κυρίως φάκελο με τις ίδιες ενδείξεις. 
 
Σε περίπτωση ένωσης προμηθευτών τα τεχνικά στοιχεία πρέπει να υποβάλλονται ξεχωριστά 
για κάθε μέλος της. 
 
Προσφορά η οποία δεν θα περιέχει τα ανωτέρω στοιχεία, απορρίπτεται ως απαράδεκτη.  
 
 

ΑΡΘΡΟ 7ο: ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΦΑΚΕΛΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

Ο Φάκελος Οικονομικής Προσφοράς θα περιλαμβάνει τα οικονομικά στοιχεία σύμφωνα με 
το υπόδειγμα οικονομικής προσφοράς του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Ε' της παρούσας. 
 
Συγκεκριμένα, η οικονομική προσφορά του συμμετέχοντος θα πρέπει να έχει συνταχθεί με 
τέτοιο τρόπο ώστε: 
α. η προσφερόμενη τιμή πρέπει να προκύπτει με σαφήνεια από την οικονομική προσφορά, 
η οποία θα πρέπει να είναι διαμορφωμένη σύμφωνα με όσα ζητούνται από την παρούσα 
διακήρυξη.  
β. Η Οικονομική προσφορά θα πρέπει να  υπογράφεται από τον ίδιο τον οικονομικό φορέα 
(σε περίπτωση φυσικού προσώπου), ή το νόμιμο εκπρόσωπο του νομικού προσώπου ή τον 
Πρόεδρο του Συνεταιρισμού και σε περίπτωση ένωσης ή κοινοπραξίας, είτε από όλα τα μέλη 
αυτής ή από εκπρόσωπό τους εξουσιοδοτημένο με συμβολαιογραφική πράξη. 
Ως απαράδεκτες θα απορρίπτονται προσφορές στις οποίες: 
α) Τίθεται  όρος αναπροσαρμογής τιμών,  β)δεν δίνεται τιμή σε ΕΥΡΩ ή που καθορίζεται 
σχέση ΕΥΡΩ προς ξένο νόμισμα, γ)δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή με την 
επιφύλαξη της παρ. 4 του άρθρου 102 του ν. 4412/2016, γ) η τιμή υπερβαίνει τον 
προϋπολογισμό της σύμβασης που καθορίζεται από την αναθέτουσα αρχή δ)εμφανίζουν 
οποιοδήποτε στοιχείο της προσφερόμενης τιμής σε οποιοδήποτε άλλο σημείο της πλην των 
εντύπων της Οικονομικής Προσφοράς. 
 
Οι τιμές σύμφωνα με το υπόδειγμα της οικονομικής προσφοράς (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε΄) θα 
δίνονται ως εξής:  
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 Οι τιμές θα δοθούν σε ΕΥΡΩ, για κάθε εγκατάσταση και συνολικά, όπως με λεπτομέρεια 

αναφέρονται στο υπόδειγμα οικονομικής προσφοράς του Παραρτήματος Ε΄ της 
παρούσης, θα αναγράφονται δε ολογράφως και αριθμητικά. 
Το δικαίωμα συμβολαίου, φόρου ασφαλίστρων  κλπ βαρύνουν την Ε.Ο.Ε.  
Στην τιμή περιλαμβάνονται οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, 
σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, για παράδοση της παρεχόμενης υπηρεσίας στον 
τόπο και με τον τρόπο που προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης. 

Σε περίπτωση διαφωνίας της αριθμητικής γραφής του  Γενικού Συνόλου Ολικών Ετησίων 
Ασφαλίστρων από την ολόγραφη γραφή, ισχυρότερη θεωρείται η ολόγραφη. 
 
Η σύγκριση των προσφορών θα γίνεται στη συνολική τιμή των παρεχόμενων υπηρεσιών 
ασφάλισης, συμπεριλαμβανομένου  όλων των επιβαρύνσεων και φόρων (Φόρου 
Ασφαλίστρων κλπ). 
 
Η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το δικαίωμα να ζητά από τους συμμετέχοντες στοιχεία 
απαραίτητα για την τεκμηρίωση των προσφερομένων τιμών (ιδίως όταν αυτές είναι 
ασυνήθιστα χαμηλές για το αντικείμενο των παρεχόμενων υπηρεσιών), οι δε οικονομικοί 
φορείς υποχρεούνται να παρέχουν τα στοιχεία αυτά και να διευκολύνουν κάθε σχετικό 
έλεγχο της Αναθέτουσας Αρχής, σύμφωνα με όσα προβλέπονται στο άρθρο 88 του 
Ν.4412/2016.  
 

 
ΑΡΘΡΟ 8ο : ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ-ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ 

ΑΝΑΔΟΧΟΥ 

1. Η αποσφράγιση των προσφορών γίνεται δημόσια, από το αρμόδιο συλλογικό όργανο 
διενέργειας του διαγωνισμού και της αξιολόγησης των αποτελεσμάτων αυτού (Επιτροπή) 
παρουσία των προσφερόντων/συμμετεχόντων ή των νομίμως εξουσιοδοτημένων 
εκπροσώπων τους, οι οποίοι λαμβάνουν γνώση των λοιπών συμμετεχόντων στη διαδικασία 
και των στοιχείων που υποβλήθηκαν από αυτούς. 
2. Η Επιτροπή προβαίνει στην έναρξη της διαδικασίας αποσφράγισης των προσφορών την 
ημερομηνία και ώρα που καθορίζεται στην παρούσα διακήρυξη. 
3. Η αποσφράγιση γίνεται με την παρακάτω διαδικασία: 
Μονογράφεται και αποσφραγίζεται ο κυρίως φάκελος. 
Μονογράφονται οι φάκελοι με τις ενδείξεις "Δικαιολογητικά Συμμετοχής", "Τεχνική 
Προσφορά" και "Οικονομική Προσφορά". 
Αποσφραγίζεται ο φάκελος των «Δικαιολογητικών Συμμετοχής» καθώς και ο φάκελος της 
«Τεχνικής Προσφοράς», μονογράφονται δε και σφραγίζονται από την Επιτροπή όλα τα 
δικαιολογητικά που υποβάλλονται κατά το στάδιο αυτό και η τεχνική προσφορά, ανά φύλλο. 
Ελέγχεται η πληρότητα και η ορθότητα των δικαιολογητικών συμμετοχής, σύμφωνα με όσα 
προβλέπονται στη διακήρυξη. 
Στη συνέχεια η Επιτροπή προβαίνει στην αξιολόγηση της τεχνικής προσφοράς, σύμφωνα με 
τους όρους της παρούσας διακήρυξης. 
Οι φάκελοι των οικονομικών προσφορών αποσφραγίζονται μετά την ολοκλήρωση της 
αξιολόγησης των δικαιολογητικών συμμετοχής και των τεχνικών προσφορών. 
Κατά τη διαδικασία αξιολόγησης των προσφορών η Αναθέτουσα Αρχή μπορεί να καλεί 
εγγράφως τους προσφέροντες ή τους υποψηφίους να διευκρινίζουν ή να συμπληρώνουν τα 
έγγραφα ή τα δικαιολογητικά που έχουν υποβάλει, μέσα σε εύλογη προθεσμία, η οποία δεν 
μπορεί να είναι μικρότερη από επτά (7) ημέρες από την ημερομηνία κοινοποίησης σε αυτούς 
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της σχετικής πρόσκλησης, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 102 του Ν.4412/2016 που 
αφορά την συμπλήρωση - αποσαφήνιση πληροφοριών και δικαιολογητικών. 
Μετά την αξιολόγηση των προσφορών και την ανάδειξη αυτού στον οποίο πρόκειται να γίνει 
η κατακύρωση, η Επιτροπή προβαίνει στην καταχώριση σε πρακτικό α) όσων υπέβαλαν 
προσφορές, καθώς και των υποβληθέντων αυτών δικαιολογητικών και τα αποτελέσματα του 
ελέγχου αυτών, β) των στοιχείων της τεχνικής προσφοράς και τα αποτελέσματα του ελέγχου 
αυτών, γ) των οικονομικών προσφορών και τα αποτελέσματα του ελέγχου αυτών. 
Είναι επίσης δυνατό σύμφωνα με το άρθρο 117§4 του ν.4416/2016, η αποσφράγιση του 
φακέλου των δικαιολογητικών συμμετοχής, των τεχνικών προσφορών και των οικονομικών 
προσφορών μπορούν να γίνουν σε μία δημόσια συνεδρίαση, κατά την κρίση της επιτροπής. 
Τα αποτελέσματα των ανωτέρω σταδίων επικυρώνονται με απόφαση της Ολομέλειας ή της 
Εκτελεστικής Επιτροπής της Ε.Ο.Ε.. 
Η Αναθέτουσα Αρχή κοινοποιεί αμέσως την απόφαση της Ολομέλειας ή της Εκτελεστικής 
Επιτροπής της Ε.Ο.Ε., μαζί με το αντίστοιχο αντίγραφο των πρακτικών της διαδικασίας 
ελέγχου και αξιολόγησης των προσφορών, στους προσφέροντες ή στους συμμετέχοντες με 
κάθε πρόσφορο τρόπο, όπως με τηλεομοιοτυπία, ηλεκτρονικό ταχυδρομείο κ.λπ., επί 
αποδείξει. 
Κατά της ανωτέρω απόφασης χωρεί ένσταση, σύμφωνα με το άρθρο 127 του Ν.4412/16, η 
προθεσμία άσκησης της οποίας είναι πέντε (5) ημέρες από την κοινοποίησή της στον 
ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα. 
 

ΑΡΘΡΟ 9Ο: ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ 

Μετά την αξιολόγηση των προσφορών, η αναθέτουσα αρχή αποστέλλει σχετική έγγραφη  
πρόσκληση στον προσφέροντα, στον οποίο πρόκειται να γίνει η κατακύρωση («προσωρινό 
ανάδοχο»), και τον καλεί να υποβάλει εντός προθεσμίας, δέκα (10) ημερών  από την 
κοινοποίηση της σχετικής  ειδοποίησης σε αυτόν, τα αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης 
και τα πρωτότυπα ή αντίγραφα που εκδίδονται, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 1 του 
ν. 4250/2014 (Α΄ 74) όλων των δικαιολογητικών  που απαιτούνται, ως αποδεικτικά στοιχεία 
για τη μη συνδρομή των λόγων αποκλεισμού των άρθρων 73 και 74 του ν. 4412/2016  (άρθρο 
1ο  της παρούσας) καθώς και για την πλήρωση των κριτηρίων ποιοτικής  επιλογής του άρθρου 
2  της παρούσας (καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας, τεχνική και 
επαγγελματική ικανότητα). 
 
Για την απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού των άρθρων 73, 74 του ν. 
4412/2016 οι προσφέροντες οικονομικοί φορείς προσκομίζουν  αντίστοιχα τα παρακάτω  
δικαιολογητικά:  
α) για την παράγραφο  1 του άρθρου 73 του ν. 4412/2016 απόσπασμα του σχετικού 
μητρώου, όπως του ποινικού μητρώου ή, ελλείψει αυτού, ισοδύναμο έγγραφο που 
εκδίδεται από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους-μέλους ή της χώρας 
καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, από το οποίο 
προκύπτει ότι πληρούνται αυτές οι προϋποθέσεις. Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω 
αποσπάσματος αφορά και στα μέλη του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του 
εν λόγω οικονομικού φορέα ή στα πρόσωπα που έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης 
αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό. Η υποχρέωση του προηγούμενου εδαφίου αφορά:  
αα) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), ιδιωτικών κεφαλαιουχικών 
εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους διαχειριστές, 
ββ) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον διευθύνοντα σύμβουλο, καθώς και όλα 
τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και γγ) στις περιπτώσεις των συνεταιρισμών τα μέλη 
του Διοικητικού Συμβουλίου. 
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β) για τις παραγράφους 2 και 4 περίπτωση β΄ του άρθρου 73 του ν. 4412/2016 
πιστοποιητικό που εκδίδεται από την αρμόδια αρχή του οικείου κράτους - μέλους ή χώρας. 
Αν το κράτος-μέλος ή η εν λόγω χώρα δεν εκδίδει τέτοιου είδους έγγραφο ή πιστοποιητικό ή 
όπου το έγγραφο ή το πιστοποιητικό αυτό δεν καλύπτει όλες τις περιπτώσεις που 
αναφέρονται στις παραγράφους 1 και 2 και στην περίπτωση β΄ της παραγράφου 4 του ν. 
4412/2016, το έγγραφο ή το πιστοποιητικό μπορεί να αντικαθίσταται από ένορκη βεβαίωση 
ή, στα κράτη - μέλη ή στις χώρες όπου δεν προβλέπεται ένορκη βεβαίωση, από υπεύθυνη 
δήλωση του ενδιαφερομένου ενώπιον αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής, 
συμβολαιογράφου ή αρμόδιου επαγγελματικού ή εμπορικού οργανισμού του κράτους - 
μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός 
φορέας. 
Οι αρμόδιες δημόσιες αρχές παρέχουν, όπου κρίνεται αναγκαίο, επίσημη δήλωση στην οποία 
αναφέρεται ότι δεν εκδίδονται τα έγγραφα ή τα πιστοποιητικά της παρούσας παραγράφου 
ή ότι τα έγγραφα αυτά δεν καλύπτουν όλες τις περιπτώσεις που αναφέρονται στις 
παραγράφους 1 και 2 και στην περίπτωση β΄ της παραγράφου  4 του ν. 4412/2016. 
Για τις λοιπές περιπτώσεις της παραγράφου 4 του άρθρου 73 του ν. 4412/2016 υπεύθυνη 
δήλωση του προσφέροντος οικονομικού φορέα ενώπιον αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής 
αρχής, συμβολαιογράφου ή αρμόδιου επαγγελματικού ή εμπορικού οργανισμού του 
κράτους - μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας εγκατάστασής του ότι δεν συντρέχουν 
στο πρόσωπό του οι οριζόμενοι στην παράγραφο λόγοι αποκλεισμού. 
 
γ) για την περίπτωση γ΄ της παραγράφου 2 του άρθρου 73 του ν. 4412/2016 πιστοποιητικό  
από τη Διεύθυνση Προγραμματισμού και Συντονισμού της Επιθεώρησης Εργασιακών 
Σχέσεων, από το οποίο να προκύπτουν οι πράξεις επιβολής προστίμου που έχουν εκδοθεί σε 
βάρος του οικονομικού φορέα σε χρονικό διάστημα δύο (2) ετών πριν από την ημερομηνία 
λήξης της προθεσμίας υποβολής προσφοράς. Μέχρι την ολοκλήρωση της υλοποίησης της 
σχετικής λειτουργικότητας του ΟΠΣ-ΣΕΠΕ, θα γίνεται δεκτή ένορκη βεβαίωση σύμφωνα με 
τις διατάξεις της παρ.2 του άρθ.80 του Ν.4412/16 .  
 
δ) για την περίπτωση αποκλεισμού του άρθρου 74 του ν. 4412/2016 υπεύθυνη δήλωση του 
προσφέροντος οικονομικού φορέα ενώπιον αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής, 
συμβολαιογράφου ή αρμόδιου επαγγελματικού ή εμπορικού οργανισμού του κράτους - 
μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας εγκατάστασής του ότι δεν έχει εκδοθεί σε βάρος 
του απόφαση αποκλεισμού, σύμφωνα με το άρθρο 74 του ν. 4412/2016. 
 
Για την απόδειξη καταλληλόλητας για την άσκηση επαγγελματικής δραστηριότητας 
προσκομίζουν: 
 
Βεβαίωση της αρμόδιας φορολογικής ή διοικητικής αρχής ή του οικείου επαγγελματικού ή 
εμπορικού μητρώου  ή οιασδήποτε άλλης αντίστοιχης υπηρεσίας προβλέπεται από το 
κράτος-μέλος ή την χώρα καταγωγής ή την χώρα όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός 
φορέας από την οποία να προκύπτει, ο κωδικός αριθμός δραστηριοτήτων ή το ειδικό 
επάγγελμά τους καθώς και η ημερομηνία έναρξης του επαγγέλματός τους.  Στην περίπτωση 
που απαιτείται να διαθέτουν ειδική έγκριση ή να είναι μέλη συγκεκριμένου οργανισμού ή 
επιμελητηρίου για να μπορούν να παράσχουν τη σχετική υπηρεσία θα πρέπει να 
βεβαιώνεται ότι τη διαθέτουν.  
 
Για την απόδειξη της τεχνικής και επαγγελματικής ικανότητας οι οικονομικοί φορείς  
προσκομίζουν : 
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α) Αναφορικά με συμβάσεις που έχει συνάψει κατά την τελευταία 3ετία : 
Πιστοποιητικά/ βεβαιώσεις καλής εκτέλεσης έργου, που έχουν εκδοθεί από τις αρμόδιες 
δημόσιες αρχές και εάν ο αποδέκτης είναι ιδιωτικός φορέας, αντίστοιχες υπεύθυνες 
δηλώσεις της παραλήπτριας εταιρείας, ή άλλα αποδεικτικά έγγραφα, από τα οποία 
προκύπτουν τα εξής στοιχεία: 
• πελάτης, 
• αντικείμενο σύμβασης, 
• αξία και 
• διάρκεια της σύμβασης. 
 
β) Βεβαίωση της Ένωσης Ασφαλιστικών Εταιριών Ελλάδος  ότι  ο οικονομικός φορέας αποτελεί  
μέλος αυτής. 
γ) Βεβαίωση από την εποπτική αρχή περί άδειας λειτουργίας 
δ) Πιστοποιητικό περί μη ανακλήσεως της άδειας λειτουργίας κατά την τελευταία δεκαετία. 
Διευκρινίζεται ότι ασφαλιστική εταιρεία της οποίας η άδεια λειτουργίας ανακλήθηκε έστω και 
προσωρινά στη διάρκεια της τελευταίας δεκαετίας για οποιοδήποτε λόγο,  δεν γίνεται δεκτή 
στο διαγωνισμό 
ε) Βεβαίωση από την οποία να προκύπτει ότι ο κλάδος πυρός αντασφαλίζεται σε αντασφαλιστές 
οι οποίοι είναι χαρακτηρισμένοι τουλάχιστον Α από τους οίκους αξιολόγησης ΑΜ ΒΕST ή 
STANDARD & POORS. 
 
Για την απόδειξη της νόμιμης σύστασης και εκπροσώπησης, στις περιπτώσεις που ο 
οικονομικός φορέας είναι νομικό πρόσωπο, προσκομίζει τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά 
έγγραφα σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης (όπως καταστατικά, πιστοποιητικά 
μεταβολών, αντίστοιχα ΦΕΚ, συγκρότηση Δ.Σ. σε σώμα, σε περίπτωση Α.Ε., κλπ., ανάλογα με 
τη νομική μορφή του διαγωνιζομένου). Από τα ανωτέρω έγγραφα πρέπει να προκύπτουν η 
νόμιμη σύστασή του, όλες οι σχετικές τροποποιήσεις των καταστατικών, το/τα πρόσωπο/α 
που δεσμεύει/ουν νόμιμα την εταιρία κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού 
(νόμιμος εκπρόσωπος, δικαίωμα υπογραφής κλπ.), τυχόν τρίτοι, στους οποίους έχει 
χορηγηθεί εξουσία εκπροσώπησης, καθώς και η θητεία του/των ή/και των μελών του 
οργάνου διοίκησης/ νόμιμου εκπροσώπου. 
 
Οι ενώσεις οικονομικών φορέων που υποβάλλουν κοινή προσφορά, υποβάλλουν τα 
παραπάνω, κατά περίπτωση δικαιολογητικά, για κάθε οικονομικό φορέα που συμμετέχει 
στην ένωση, σύμφωνα με τα ειδικότερα προβλεπόμενα στο άρθρο 19 παρ. 2 του ν. 
4412/2016. 
Τα δικαιολογητικά υποβάλλονται στην αναθέτουσα αρχή σε σφραγισμένο φάκελο, ο οποίος 
παραδίδεται στο αρμόδιο όργανο αξιολόγησης 
Η αρμόδια επιτροπή, προβαίνει στην αποσφράγιση του φακέλου των δικαιολογητικών του 
αναδόχου στον οποίο πρόκειται να γίνει η κατακύρωση, την ημερομηνία και ώρα που θα 
οριστεί με πρόσκληση-ανακοίνωση. 
Όσοι υπέβαλαν παραδεκτές προσφορές λαμβάνουν γνώση των παραπάνω δικαιολογητικών 
που κατατέθηκαν, κατά τα ειδικότερα οριζόμενα στα έγγραφα της σύμβασης και στις 
διατάξεις του ν. 4412/2016. 
Αν δεν προσκομισθούν τα παραπάνω δικαιολογητικά ή υπάρχουν ελλείψεις σε αυτά που 
υποβλήθηκαν, παρέχεται προθεσμία στον προσωρινό ανάδοχο να τα προσκομίσει ή να τα 
συμπληρώσει εντός πέντε (5) ημερών από την κοινοποίηση σχετικής έγγραφης ειδοποίησης 
σε αυτόν. Η Αναθέτουσα Αρχή μπορεί να παρατείνει την ως άνω προθεσμία, εφόσον 
αιτιολογείται αυτό επαρκώς και κατ' ανώτατο όριο για δεκαπέντε (15) επιπλέον ημέρες. Αν, 
κατά τον έλεγχο των παραπάνω δικαιολογητικών διαπιστωθεί ότι τα στοιχεία που 
δηλώθηκαν, σύμφωνα με το άρθρο 79 του Ν.4412/216 είναι ψευδή ή ανακριβή, 
απορρίπτεται η προσφορά του προσωρινού αναδόχου και η κατακύρωση γίνεται στον 
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προσφέροντα που υπέβαλε την αμέσως επόμενη πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά βάσει τιμής, χωρίς να λαμβάνεται υπόψη η προσφορά του προσφέροντος που 
απορρίφθηκε. Αν κανένας από τους προσφέροντες δεν υπέβαλε αληθή ή ακριβή δήλωση η 
διαδικασία ανάθεσης ματαιώνεται. 
Αν ο προσωρινός ανάδοχος δεν υποβάλει στο προκαθορισμένο χρονικό διάστημα τα 
απαιτούμενα πρωτότυπα ή αντίγραφα, των παραπάνω δικαιολογητικών, απορρίπτεται η 
προσφορά του προσωρινού αναδόχου  και η κατακύρωση γίνεται στον προσφέροντα που 
υπέβαλε την αμέσως επόμενη πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει 
τιμής, χωρίς να λαμβάνεται υπόψη η προσφορά του προσφέροντος που απορρίφθηκε. Αν 
κανένας από τους προσφέροντες δεν προσκομίζει ένα ή περισσότερα από τα απαιτούμενα 
έγγραφα και δικαιολογητικά, η διαδικασία ματαιώνεται. 
Αν από τα παραπάνω δικαιολογητικά που προσκομίσθηκαν νομίμως και εμπροθέσμως, δεν 
αποδεικνύεται η μη συνδρομή των λόγων αποκλεισμού των άρθρων 73 και 74 του Ν.4412/16  
ή η πλήρωση μιας ή περισσότερων από τις απαιτήσεις των κριτηρίων ποιοτικής επιλογής 
(άρθρο 2ο  της παρούσας ), απορρίπτεται η προσφορά του προσωρινού αναδόχου και η 
κατακύρωση γίνεται στον προσφέροντα που υπέβαλε την αμέσως χαμηλότερη τιμή, χωρίς να 
λαμβάνεται υπόψη η προσφορά του προσφέροντος που απορρίφθηκε. Αν κανένας από τους 
προσφέροντες δεν αποδείξει ότι πληροί τα ανωτέρω κριτήρια, η διαδικασία ματαιώνεται. 
Η διαδικασία ελέγχου των παραπάνω δικαιολογητικών ολοκληρώνεται με τη σύνταξη 
πρακτικού από την αρμόδια Επιτροπή και τη διαβίβαση του φακέλου στο αποφαινόμενο 
όργανο της αναθέτουσας αρχής για τη λήψη απόφασης είτε για κατακύρωση της σύμβασης 
είτε για τη ματαίωση της διαδικασίας κατά τις ανωτέρω παραγράφους. Τα αποτελέσματα του 
ελέγχου των παραπάνω δικαιολογητικών, επικυρώνονται με την απόφαση κατακύρωσης του 
άρθρου 105 του Ν. 4412/2016. 
Η αναθέτουσα αρχή κοινοποιεί αμέσως την απόφαση κατακύρωσης, μαζί με αντίγραφο όλων 
των πρακτικών της διαδικασίας ελέγχου και αξιολόγησης των δικαιολογητικών 
κατακύρωσης, σε κάθε προσφέροντα εκτός από τον ανάδοχο με κάθε πρόσφορο τρόπο, 
όπως με τηλεομοιοτυπία, ηλεκτρονικό ταχυδρομείο κ.λπ., επί αποδείξει. 
 

ΑΡΘΡΟ 10Ο: ΚΡΙΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ – ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ 

1. Η Επιτροπή του διαγωνισμού με εισήγησή της μπορεί να προτείνει:  
α. Κατακύρωση της σύμβασης στον προσωρινό ανάδοχο. 
β. Απόρριψη της προσφοράς του προσωρινού αναδόχου και κατακύρωση της παροχής 

της υπηρεσίας στον προσφέροντα που υπέβαλε τη δεύτερη σε σειρά πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής όταν διαπιστωθεί κατά 
τον ανωτέρω έλεγχο ότι ο προσφέροντας που υπέβαλε την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής δεν τηρεί τις ισχύουσες υποχρεώσεις, όπως 
αυτές προβλέπονται στο άρθρο 71 σε συνδυασμό με το άρθρο 103 του  Ν.4412/16. 

δ. Ματαίωση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού, σύμφωνα με όσα ορίζονται στα 
άρθρα 103 και 106 του Ν.4412/16. 

2. Η Αναθέτουσα Αρχή δύναται να προσφύγει στη διαδικασία διαπραγμάτευσης χωρίς 
προηγούμενη δημοσίευση αν στο διαγωνισμό δεν υποβλήθηκε καμία προσφορά ή αίτηση 
συμμετοχής, είτε καμία από τις υποβληθείσες προσφορές ή αιτήσεις συμμετοχής δεν 
είναι κατάλληλη, εφόσον δεν έχουν τροποποιηθεί ουσιωδώς οι αρχικοί όροι της 
σύμβασης, σύμφωνα με όσα ορίζονται στο άρθρο 32 του Ν.4412/2016. 

3. Η κατακύρωση του διαγωνισμού θα γίνει από την Ε.Ο.Ε., σύμφωνα με τα οριζόμενα στο 
άρθρο 105 του Ν.4412/2016.  
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ΑΡΘΡΟ 11Ο : ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟΥ 

Τα έννομα αποτελέσματα της απόφασης κατακύρωσης και ιδίως η σύναψη της σύμβασης 
επέρχονται εφόσον και όταν συντρέξουν σωρευτικά τα εξής: 
α) άπρακτη πάροδος των προθεσμιών άσκησης των προβλεπόμενων στις κείμενες διατάξεις 
βοηθημάτων και μέσων στο στάδιο της προδικαστικής και δικαστικής προστασίας και των 
αποφάσεων αναστολών επί αυτών, 
β) κοινοποίηση της απόφασης κατακύρωσης στον προσωρινό ανάδοχο, εφόσον ο τελευταίος 
υποβάλει επικαιροποιημένα τα δικαιολογητικά του άρθρου 80 του Ν.4412/2016, έπειτα από 
σχετική πρόσκληση. 
Μετά την επέλευση των εννόμων αποτελεσμάτων της απόφασης κατακύρωσης, η Ε.Ο.Ε. 
προσκαλεί τον ανάδοχο να προσέλθει για την υπογραφή του συμφωνητικού, εντός δέκα (10) 
ημερών από την κοινοποίηση σχετικής έγγραφης ειδικής πρόσκλησης, προσκομίζοντας την 
προβλεπόμενη εγγύηση καλής εκτέλεσης. 
Σχέδιο συμφωνητικού επισυνάπτεται στην παρούσα διακήρυξη, στο Παράρτημα «ΣΤ'» 
αυτής.  
Η υπογραφή του συμφωνητικού έχει αποδεικτικό χαρακτήρα. Εάν ο ανάδοχος δεν προσέλθει 
να υπογράψει το συμφωνητικό, μέσα στην τασσόμενη από την αναθέτουσα αρχή προθεσμία, 
κηρύσσεται έκπτωτος και η κατακύρωση γίνεται στον προσφέροντα που υπέβαλε την 
αμέσως επόμενη πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής. Αν 
κανένας από τους προσφέροντες δεν προσέλθει για την υπογραφή του συμφωνητικού, η 
διαδικασία ανάθεσης ματαιώνεται (αρ. 105 ν. 4412/2016). 
 

 
ΑΡΘΡΟ 12Ο : ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΙΣΧΥΟΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Η σύμβαση θα έχει ισχύ ένα (1) έτος. 
 

ΑΡΘΡΟ 13Ο : ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Κατά την εκτέλεση της σύμβασης εφαρμόζονται:  
α) οι διατάξεις του ν. 4412/16,  
β) οι όροι της σύμβασης, και  
γ) συμπληρωματικά ο Αστικός Κώδικας. 
Κατά την εκτέλεση της σύμβασης ο ανάδοχος τηρεί τις υποχρεώσεις στους τομείς του 
περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, που έχουν θεσπισθεί με το 
δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις 
περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, οι οποίες απαριθμούνται 
στο Παράρτημα Χ του Προσαρτήματος Α' του ν. 4412/16. 
Η Υπηρεσία έχει το δικαίωμα να κηρύξει έκπτωτο τον Ανάδοχο αν δεν εκπληρώνει ή 
εκπληρώνει πλημμελώς τις συμβατικές του υποχρεώσεις ή παραβιάζει οποιοδήποτε όρο της 
σύμβασης, χωρίς να καταβάλλει οποιαδήποτε αποζημίωση. Οι χρόνοι υπολογίζονται σε 
ημερολογιακές ημέρες και τα ποσά όπως προβλέπονται στη σύμβαση. 
Η σύμβαση μπορεί να τροποποιείται, για τις περιπτώσεις και υπό τις προϋποθέσεις που 
περιγράφονται στο α. 132 του ν. 4412/16. 

 
ΑΡΘΡΟ 14Ο: ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ 

1. Η προθεσμία παράδοσης του ασφαλιστηρίου συμβολαίου στην αρμόδια επιτροπή 
παραλαβής της Ε.Ο.Ε., ορίζεται σε πέντε (5) ημέρες από την υπογραφή της σύμβασης και 
πριν την ημερομηνία έναρξης της ασφάλισης. 
2. Σε περίπτωση εκπρόθεσμης παράδοσης του ασφαλιστηρίου εφαρμόζονται οι διατάξεις 
του αρθρ. 218 του ν. 4412/2016 περί επιβολής κυρώσεων. 
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3. Οι δαπάνες για την αποστολή των ασφαλιστηρίων στην Ε.Ο.Ε., βαρύνουν τον 
προμηθευτή. 
4. Τον προμηθευτή βαρύνουν οι αντίστοιχες δαπάνες αλλαγής τυχόν λανθασμένου ή μη 
αποδεκτού από την αναθέτουσα Αρχή ασφαλιστηρίου. 
5. Επίσης τον προμηθευτή βαρύνουν οιοδήποτε δαπάνες προκύψουν κατά την διάρκεια 
εκτέλεσης της σύμβασης οι οποίες είτε δεν οφείλονται σε υπαιτιότητα της Αναθέτουσας 
Αρχής, ή δεν αναφέρονται ρητώς στην παρούσα. 

 

ΑΡΘΡΟ 15Ο: ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ - ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 

1. Η πληρωμή - εξόφληση της αξίας του ασφαλιστηρίου συμβολαίου όπως αυτό αναφέρεται 
στη σύμβαση που θα συναφθεί θα γίνει ως ακολούθως: 
Α. Με την παράδοση του  ασφαλιστηρίου το οποίο θα έχει διάρκεια δώδεκα  (12) μήνες εντός 
τριάντα (30) ημερών περίπου από την παραλαβή του. 
2. Στις συμβάσεις παροχής υπηρεσιών για την πληρωμή του τιμήματος απαιτούνται κατ' 
ελάχιστον τα εξής δικαιολογητικά: 

α) Πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής που αφορά το σύνολο του συμβατικού αντικείμενου  
β) Το πρωτότυπο ασφαλιστήριο συμβόλαιο  
γ) Εξοφλητική απόδειξη του αναδόχου. 
δ) Πιστοποιητικά Φορολογικής και Ασφαλιστικής Ενημερότητας 

3. Πέραν των ανωτέρω δικαιολογητικών οι αρμόδιες υπηρεσίες που διενεργούν τον έλεγχο 
και την πληρωμή, μπορούν να ζητήσουν και οποιοδήποτε άλλο δικαιολογητικό, εφόσον 
προβλέπεται στην κείμενη νομοθεσία ή στα έγγραφα της σύμβασης. 

 
Η αμοιβή του Αναδόχου επιβαρύνεται με τον προβλεπόμενο φόρο εισοδήματος. 
 
Τον ανάδοχο θα βαρύνει κατά την πληρωμή: 
α) Κράτηση 0,06% η οποία υπολογίζεται επί της αξίας κάθε πληρωμής προ φόρων και 
κρατήσεων της αρχικής, καθώς και κάθε συμπληρωματικής σύμβασης Υπέρ της Ενιαίας 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων επιβάλλεται (άρθρο 4 Ν.4013/2011 όπως ισχύει) 
β) Κράτηση 0,06% η οποία υπολογίζεται επί της αξίας κάθε πληρωμής προ φόρων και 
κρατήσεων της αρχικής, καθώς και κάθε συμπληρωματικής σύμβασης Υπέρ της Αρχής 
Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών επιβάλλεται (άρθρο 350 Ν.4412/2016 όπως ισχύει). 
γ) κάθε άλλη νόμιμη κράτηση που απαιτείται σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία 
Οι υπέρ τρίτων κρατήσεις  οι οποίες υπόκεινται στο εκάστοτε ισχύον αναλογικό τέλος 
χαρτοσήμου 3% και στην επ’ αυτού εισφορά υπέρ ΟΓΑ 20%. 
 

ΑΡΘΡΟ 16Ο : ΚΗΡΥΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΕΚΠΤΩΤΟΥ - ΚΥΡΩΣΕΙΣ 

Ο ανάδοχος, με την επιφύλαξη της συνδρομής λόγων ανωτέρας βίας, κηρύσσεται 
υποχρεωτικά έκπτωτος από την σύμβαση και από κάθε δικαίωμα που απορρέει από αυτήν, 
εάν δεν εκπληρώσει τις συμβατικές του υποχρεώσεις ή δεν συμμορφωθεί με τις γραπτές 
εντολές της αναθέτουσας αρχής, που είναι σύμφωνες με την σύμβαση ή τις κείμενες 
διατάξεις και εάν υπερβεί υπαίτια τη συνολική προθεσμία εκτέλεσης της σύμβασης, 
λαμβανομένων υπόψη των παρατάσεων. 
Στην περίπτωση αυτή του κοινοποιείται ειδική όχληση, η οποία περιλαμβάνει συγκεκριμένη 
περιγραφή των ενεργειών στις οποίες οφείλει να προβεί αυτός, θέτοντας προθεσμία για τη 
συμμόρφωσή του, η οποία δεν μπορεί να είναι μικρότερη των δεκαπέντε (15) ημερών. Αν η 
προθεσμία που τεθεί με την ειδική όχληση παρέλθει χωρίς να συμμορφωθεί, κηρύσσεται 
αιτιολογημένα έκπτωτος μέσα σε τριάντα (30) ημέρες από την άπρακτη πάροδο της ως άνω 
προθεσμίας συμμόρφωσης.  
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Στον ανάδοχο που κηρύσσεται έκπτωτος από την σύμβαση, επιβάλλεται, μετά από κλήση του 
για παροχή εξηγήσεων, ολική κατάπτωση της εγγύησης καλής εκτέλεσης της σύμβασης. 
 
Επιπλέον μπορεί να επιβληθεί προσωρινός αποκλεισμός του αναδόχου από τις διαδικασίες 
των δημοσίων συμβάσεων κατά τα ειδικότερα προβλεπόμενα στο άρθρο 74 του Ν.4412/16. 
 
Ο οικονομικός φορέας δεν κηρύσσεται έκπτωτος από την κατακύρωση ή ανάθεση ή την 
σύμβαση όταν: 
α) Η σύμβαση δεν υπογράφηκε ή το υλικό δεν παραδόθηκε με ευθύνη του φορέα που εκτελεί 
τη σύμβαση.  
β) Συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας (αρ. 204 του ν.4412/16). 
 
Εκτός από τις κυρώσεις που προβλέπονται ανωτέρω, η Ε.Ο.Ε.  διατηρεί το δικαίωμα να 
επιβάλλει ποινικές ρήτρες βάσει του άρθρου 218 του Ν.4412/2016 και οικονομικός φορέας 
ευθύνεται για κάθε ζημία που τυχόν θα προκύψει εις βάρος της Αναθέτουσας Αρχής από την 
μη εκτέλεση ή την κακή εκτέλεση της σύμβασης. 
 
Κατά τα λοιπά εφαρμόζονται οι διατάξεις του άρθρου 203 και 218 του Ν.4412/16. 

 
ΑΡΘΡΟ 17Ο: ΜΟΝΟΜΕΡΗΣ ΛΥΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Η Ε.Ο.Ε.  μπορεί, υπό τις προϋποθέσεις που ορίζονται στο άρθρο 133 του ν. 4412/2016, να 
καταγγείλει τη σύμβαση κατά τη διάρκεια της εκτέλεσης της, εφόσον:  
α) η σύμβαση έχει υποστεί ουσιώδη τροποποίηση, που θα απαιτούσε νέα διαδικασία 
σύναψης σύμβασης δυνάμει του άρθρου 132 του Ν.4412/16, 
β) ο ανάδοχος, κατά το χρόνο της ανάθεσης της σύμβασης, τελούσε σε μια από τις 
καταστάσεις που αναφέρονται στην παράγραφο 1 του άρθρου 73 του Ν.4412/2016 και ως εκ 
τούτου, θα έπρεπε να έχει αποκλειστεί από τη διαδικασία της σύναψης σύμβασης. 
 
 

ΑΡΘΡΟ 18Ο: ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ 

Εγγύηση Καλής Εκτέλεσης : 
Για την καλή εκτέλεση των όρων της σύμβασης, o οικονομικός φορέας υποχρεούται να 
καταθέσει πριν ή κατά την υπογραφή της σύμβασης εγγυητική επιστολή που θα καλύπτει 
ποσό ίσο με ποσοστό πέντε τοις εκατό (5%) επί της αξίας της σύμβασης (άρθρο 72 του 
Ν.4412/16), συμπεριλαμβανομένων όλων των επιβαρύνσεων και φόρων (Φόρου 
Ασφαλίστρων κλπ) και θα ισχύει για τρεις (3) μήνες μετά τη λήξη της υπογραφείσας 
σύμβασης. 
Οι ως άνω εγγυήσεις εκδίδονται από πιστωτικά ιδρύματα που λειτουργούν νόμιμα στα κράτη 
- μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου, ή στα κράτη - μέρη 
της Συμφωνίας Δημοσίων Συμβάσεων του Παγκοσμίου Οργανισμού Εμπορίου, που 
κυρώθηκε με το Ν.2513/1997 ( Α'139) και έχουν, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, το 
δικαίωμα αυτό. Μπορούν, επίσης, να εκδίδονται από το Ε.Τ.Α.Α -Τ.Σ.Μ.Ε.Δ.Ε (νυν ΕΦΚΑ) ή να 
παρέχονται με γραμμάτιο του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων με παρακατάθεση σε 
αυτό του αντίστοιχου χρηματικού ποσού. Αν συσταθεί παρακαταθήκη με γραμμάτιο 
παρακατάθεσης χρεογράφων στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, τα τοκομερίδια ή 
μερίσματα που λήγουν κατά τη διάρκεια της εγγύησης επιστρέφονται μετά τη λήξη τους στον 
υπέρ ου η εγγύηση οικονομικό φορέα. 
 
Οι εγγυητικές επιστολές εκδίδονται κατ΄επιλογή των οικονομικών φορέων από έναν ή 
περισσότερους εκδότες της παραπάνω παραγράφου. 
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Τα αντίστοιχα έγγραφα των εγγυήσεων, αν δεν είναι διατυπωμένα στην Ελληνική, θα 
συνοδεύονται από επίσημη μετάφραση, αλλιώς η προσφορά απορρίπτεται.  

 
Η ως άνω εγγυητική επιστολή θα πρέπει να περιέχει κατ’ ελάχιστον τα στοιχεία τα οποία 
αναφέρονται στο άρθρο 72 παρ. 4 του ν. 4412/2016. Συγκεκριμένα: 
α) την ημερομηνία έκδοσης, β) τον εκδότη, γ) την αναθέτουσα αρχή προς την οποία 
απευθύνονται, δ) τον αριθμό της εγγύησης, ε) το ποσό που καλύπτει η εγγύηση, στ) την 
πλήρη επωνυμία, τον Α.Φ.Μ. και τη διεύθυνση του οικονομικού φορέα υπέρ του οποίου 
εκδίδεται η εγγύηση (στην περίπτωση ένωσης αναγράφονται όλα τα παραπάνω για κάθε 
μέλος της ένωσης),  ζ) τους όρους ότι: αα) η εγγύηση παρέχεται ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα, 
ο δε εκδότης παραιτείται του δικαιώματος της διαιρέσεως και της διζήσεως, και ββ) ότι σε 
περίπτωση κατάπτωσης αυτής, το ποσό της κατάπτωσης υπόκειται στο εκάστοτε ισχύον 
τέλος χαρτοσήμου, η) τα στοιχεία της σχετικής διακήρυξης και την καταληκτική  ημερομηνία 
υποβολής προσφορών, θ) την ημερομηνία λήξης ή τον χρόνο ισχύος της εγγύησης, ι) την 
ανάληψη υποχρέωσης από τον εκδότη της εγγύησης να καταβάλει το ποσό της εγγύησης 
ολικά ή μερικά εντός πέντε (5) ημερών μετά από απλή έγγραφη ειδοποίηση εκείνου προς τον 
οποίο απευθύνεται και ια) τον αριθμό και τον τίτλο της σχετικής σύμβασης.  
Σε περίπτωση προσφορών ενώσεων αναδόχων ή κοινοπραξιών, οι εγγυήσεις περιλαμβάνουν 
και τον όρο ότι η εγγύηση καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων των μελών της ένωσης ή της 
κοινοπραξίας.  
Σε περίπτωση τροποποίησης της σύμβασης κατά το άρθρο 132 του Ν.4412/16, η οποία 
συνεπάγεται αύξηση της συμβατικής αξίας, ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να καταθέσει 
πριν την τροποποίηση, συμπληρωματική εγγύηση το ύψος της οποίας ανέρχεται σε ποσοστό 
5% επί του ποσού της αύξησης. 
Η εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης καλύπτει συνολικά και χωρίς διακρίσεις την 
εφαρμογή όλων των όρων της σύμβασης και κάθε απαίτηση της αναθέτουσας αρχής έναντι 
του αναδόχου. 
Η ανωτέρω εγγύηση επιστρέφεται στον παρέχοντα τις υπηρεσίες μετά την οριστική ποιοτική 
παραλαβή της υπηρεσίας, την εκπλήρωση όλων των συμβατικών του υποχρεώσεων και την 
εκκαθάριση τυχόν απαιτήσεων μεταξύ των συμβαλλομένων. 
Η εγγύηση καλής εκτέλεσης καταπίπτει στην περίπτωση παράβασης των όρων της σύμβασης, 
όπως αυτή ειδικότερα ορίζεται στις σχετικές διατάξεις. 
Κατά τα λοιπά, αναφορικά με τις εγγυήσεις, ισχύουν τα αναφερόμενα στο άρθρο 72 του 
Ν.4412/2016. 
 

ΑΡΘΡΟ 19ο: ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ - ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ 

Κατά πράξης της αναθέτουσας αρχής, επιτρέπεται ένσταση, η προθεσμία άσκησής της 
οποίας είναι πέντε (5) ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης στον 
ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα. 
Η ένσταση κατά της διακήρυξης υποβάλλεται σε προθεσμία που εκτείνεται μέχρι το ήμισυ 
του χρονικού διαστήματος από τη δημοσίευση της διακήρυξης στο ΚΗΜΔΗΣ μέχρι την 
καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών. Για τον υπολογισμό της προθεσμίας 
αυτής συνυπολογίζονται και οι ημερομηνίες της δημοσίευσης και της υποβολής των 
προσφορών. 
Η ένσταση υποβάλλεται ενώπιον της αναθέτουσας αρχής, η οποία αποφασίζει, σύμφωνα με 
τα οριζόμενα και στο άρθρο 221 του ν. 4412/2016 , εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών από 
την κοινοποίηση της ένστασης η οποία μπορεί να γίνει και με ηλεκτρονικά μέσα σύμφωνα με 
το άρθρο 376 παράγραφος 11.  
Στην περίπτωση της ένστασης κατά της διακήρυξης ή της πρόσκλησης η αναθέτουσα αρχή 
αποφασίζει σε κάθε περίπτωση πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των 
προσφορών. Με την άπρακτη πάροδο των ανωτέρω προθεσμιών τεκμαίρεται η απόρριψη 

http://www.eaadhsy.gr/n4412/n4412fulltextlinks.html#art221
http://www.eaadhsy.gr/n4412/n4412fulltextlinks.html#art376_11
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της ένστασης. Για το παραδεκτό της άσκησης ένστασης, απαιτείται, με την κατάθεση της 
ένστασης, η καταβολή παραβόλου, υπέρ του Δημοσίου, ποσού ίσου με το ένα τοις εκατό (1%) 
επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης. Το παράβολο αυτό αποτελεί δημόσιο έσοδο. Το 
παράβολο επιστρέφεται με πράξη της αναθέτουσας αρχής, αν η ένσταση γίνει δεκτή ή 
μερικώς δεκτή από το αποφασίζον διοικητικό όργανο.  
Ο οικονομικός φορέας μπορεί κατά των αποφάσεων που επιβάλλουν σε βάρος του κυρώσεις 
δυνάμει των άρθρων 203, 218 και 220 του Ν.4412/16, να υποβάλει προσφυγή για λόγους 
νομιμότητας και ουσίας ενώπιον του φορέα που εκτελεί τη σύμβαση μέσα σε ανατρεπτική 
προθεσμία τριάντα (30) ημερών, από την ημερομηνία που έλαβε γνώση της σχετικής 
απόφασης. Επί της προσφυγής αποφασίζει το αρμόδιο αποφαινόμενο όργανο ύστερα από 
γνωμοδότηση του προβλεπόμενου στην περίπτωση δ της παραγράφου 11 του άρθρου 221 
του ν. 4412/2016  οργάνου. Η εν λόγω απόφαση δεν επιδέχεται προσβολή με άλλη 
οποιαδήποτε φύσεως διοικητική προσφυγή. 

 
 

ΑΡΘΡΟ 20Ο : ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΜΑΤΑΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ Η' ΥΠΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

Η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το δικαίωμα της μεταβολής του χρονοδιαγράμματος του 
διαγωνισμού, της επαναπροκήρυξης του διαγωνισμού με τροποποίηση ή μη των όρων και 
προδιαγραφών της Διακήρυξης, της αναβολής ή της ακύρωσης του διαγωνισμού ή της 
υπαναχωρησης της από την εν λόγω ανάγκη παροχής υπηρεσίας σε κάθε στάδιο της 
διαδικασίας, χωρίς υποχρέωση καταβολής αποζημίωσης εξ αυτού του λόγου στους 
Υποψηφίους. 
Η συμμετοχή στο διαγωνισμό γίνεται με ευθύνη του υποψηφίου, ο οποίος εξ αυτού και μόνο 
του λόγου δεν αντλεί δικαίωμα αποζημίωσης. Η συμμετοχή στο διαγωνισμό συνεπάγεται 
πλήρη αποδοχή εκ μέρους του υποψηφίου, των όρων διενέργειας του διαγωνισμού, όπως 
εξειδικεύονται στην παρούσα, στο σύνολό τους. Οποιεσδήποτε δαπάνες αναλήφθηκαν για 
την προετοιμασία ή/και υποβολή των Προσφορών από τους Υποψήφιους ή τρίτα πρόσωπα 
εξ ονόματος τους, τους βαρύνουν εξ ολοκλήρου και η Αναθέτουσα Αρχή δε φέρει καμία 
ευθύνη για τέτοιες δαπάνες. 

 
ΑΡΘΡΟ 21Ο: ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 

Η παρούσα σύμβαση διέπεται από την Ελληνική και Κοινοτική Νομοθεσία και κάθε διαφορά 
που θα προκύψει μεταξύ της Αναθέτουσας Αρχής και του Αναδόχου, η οποία θα αφορά στην 
εκτέλεση, την εφαρμογή ή γενικά τις σχέσεις που δημιουργούνται από αυτή, θα λυθεί από 
τα εδρεύοντα στο Νομό Αττικής αρμόδια δικαστήρια. Είναι αυτονόητο ότι πριν από 
οποιαδήποτε προσφυγή στα δικαστήρια, τα συμβαλλόμενα μέρη θα καταβάλλουν κάθε 
προσπάθεια για φιλική διευθέτηση των διαφορών που ενδεχόμενα να αναφύονται μεταξύ 
τους. 
 

ΑΡΘΡΟ 22Ο: ΛΟΙΠΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

1. Η Υπηρεσία δεν αναλαμβάνει καμία υποχρέωση για τυχόν μέτρα που θα ληφθούν από 
οποιαδήποτε δημόσια αρχή και αυξήσεις των κάθε φύσεως δαπανών, φόρων, τελών κ.λπ. 
2. Μετά την υπογραφή της σύμβασης ο προμηθευτής δεν έχει δικαίωμα να εκχωρήσει σε 
οποιοδήποτε τρίτο τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις του χωρίς την έγγραφη συγκατάθεση 
της Ε.Ο.Ε.. 
3. Για ό,τι δεν προβλέπεται από την παρούσα διακήρυξη, εφαρμόζονται οι περί 
προμηθειών του Δημοσίου διατάξεις, όπως ισχύουν κάθε φορά. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β’»  ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 
ΑΡΘΡΟ 1ο: ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για χρονικό διάστημα τεσσάρων 
(4) μηνών, που υπολογίζεται από την επομένη της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού.  
Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του προβλεπόμενου από την παρούσα διακήρυξη, 
απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 
Η ισχύς της προσφοράς μπορεί να παρατείνεται εγγράφως, εφόσον τούτο ζητηθεί από την 
αναθέτουσα αρχή, πριν από τη λήξη της κατ' ανώτατο όριο για χρονικό διάστημα ίσο με την 
προβλεπόμενη ως άνω αρχική διάρκεια. 
Μετά τη λήξη και του παραπάνω ανώτατου ορίου χρόνου παράτασης ισχύος της προσφοράς, τα 
αποτελέσματα της διαδικασίας ανάθεσης ματαιώνονται, εκτός αν η αναθέτουσα αρχή κρίνει, κατά 
περίπτωση, αιτιολογημένα, ότι η συνέχιση της διαδικασίας εξυπηρετεί το δημόσιο συμφέρον, 
οπότε οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία μπορούν να επιλέξουν είτε να 
παρατείνουν την προσφορά και την εγγύηση συμμετοχής τους, εφόσον τους ζητηθεί πριν την 
πάροδο του ανωτέρω ανώτατου ορίου παράτασης της προσφοράς τους είτε όχι. Στην τελευταία 
περίπτωση, η διαδικασία συνεχίζεται με όσους παρέτειναν τις προσφορές τους και αποκλείονται οι 
λοιποί οικονομικοί φορείς. 
 

ΑΡΘΡΟ 2ο: ΣΥΜΒΑΤΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ -ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 
Α.1. Αντικείμενο του Διαγωνισμού 
Η παρούσα Τεχνική Περιγραφή αναφέρεται στην ασφάλιση "της ακίνητης περιουσίας μετά των 
περιεχομένων" της Ε.Ο.Ε. και ειδικότερα για τα γραφεία της (Λεωφ. Δημ. Βικέλα 52 - Χαλάνδρι), το 
Κτίριο της Καψάλη 4, το Παναθηναϊκό Στάδιο, το Ολυμπιακό Κολυμβητήριο και  τις εγκαταστάσεις 
της Ε.Ο.Ε. στην Αρχαία Ολυμπία, προϋπολογισμού δαπάνης 19.000,00 ΕΥΡΩ, 
συμπεριλαμβανομένων των νόμιμων επιβαρύνσεων (Φόρου Ασφαλίστρων κλπ). 
 

 
Α.2. Εκτιμώμενη Αξία Σύμβασης   – Διάρκεια Σύμβασης  
Ο συνολικός προϋπολογισμός των υπηρεσίων ανέρχεται, κατά ανώτατο όριο, στο ποσό  των 
19.000,00 ΕΥΡΩ, συμπεριλαμβανομένων όλων των επιβαρύνσεων και φόρων (Φόρου Ασφαλίστρων 
κλπ). 
 
Η ασφάλιση (των αναφερομένων στην Τεχνική Περιγραφή περιουσιακών στοιχείων) αφορά χρονική 

διάρκεια ενός (1) έτους, με ενδεικτική ημερομηνία έναρξης την 18/7/2018 και λήξης την 18/7/2019.   

 
Α.3. Τεχνικές Προδιαγραφές Έργου  

  Καλυπτόμενοι Κίνδυνοι είναι:        

  • Από πυρκαγιά (Ζημιές από πυρκαγιά από οποιαδήποτε αιτία)  

  • Από κεραυνό            

  • Από έκρηξη            

  • Από σεισμό ή κλονισμό από σεισμό (απαλλαγή 2% επί του συνολικά   

    ασφαλιζομένου κεφαλαίου κάθε ασφαλιζομένης τοποθεσίας).    

  • Από καιρικά φαινόμενα (πλημμύρα, καταιγίδα, θύελλα, χαλαζόπτωση,   

    χιονόπτωση, παγετός  κ.λ.π.)        

  • Από τρομοκρατικές ενέργειες      
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  • Από στάσεις - οχλαγωγίες - ταραχές      

  • Από χουλιγκανισμό, κακόβουλες ενέργειες κ.λ.π.    

  • Από πυρκαγιά στο δάσος (αφορά μόνο τις εγκαταστάσεις μας στην  

    Αρχαία Ολυμπία)            

  • Κλοπή χρημάτων συνέπεια διάρρηξης ή και ληστεία, μέχρι ποσού 29.800,00  €   

    (το ποσό των 8.800, 00 € αφορά το χρηματοκιβώτιο το οποίο βρίσκεται στα γραφεία της Ε.Ο.Ε., επί της   

    
Λεωφ. Δημητρίου Βικέλα52 – Χαλάνδρι και το ποσό των 21.000,00 € αφορά το χρηματοκιβώτιο το οποίο 
βρίσκεται στο Παναθηναϊκό Στάδιο, Αρχιμήδους 16, στο Παγκράτι )  

  • Ληστεία Ταμείου μέχρι ποσού 1.500,00 € (Αφορά και τα 2 ταμεία που βρίσκονται  

    στο Παναθηναϊκό Στάδιο)        

  για τις παρακάτω περιπτώσεις:        

                   

1.  ΓΡΑΦΕΙΑ Ε.Ο.Ε. – Λεωφ. Δημ. Βικέλα 52-Χαλάνδρι 
 

  

Πενταόροφη οικοδομή από μπετόν και γυαλί με τρία υπόγεια για αρχείο, εγκαταστάσεις και 
γκαράζ. Εξυπηρετείται από 3 ανελκυστήρες και περιλαμβάνει εκτός των γραφειακών χώρων, 
κέντρο συνεδρίων με ταυτόχρονη μετάφραση 6 γλωσσών, αίθουσα συνεδριάσεων με ταυτόχρονη 
μετάφραση 3 γλωσσών και ROOF GARDEN, με επενδύσεις μαρμάρων και καλύψεις κυρίως με 
μοκέτα πολυτελείας.                                                                 

6.857.612,00 €  

  (Έτος κατασκευής 1995)            

  Εξοπλισμός γραφείων :            

  • Έπιπλα και σκεύη                    293.471,00 €    

  • Έργα Τέχνης     44.021,00 €    

  • Ηλεκτροπαραγωγό ζεύγος        88.042,00 €    

  • Αυτοματισμοί     146.736,00 €    

  • Μεταφραστικά συστήματα      293.471,00 €    

  • Τηλεφωνικό κέντρο   58.695,00 €    

  • Λοιπές εγκαταστάσεις           

    (Ηλεκτρικός Υποσταθμός κλπ) 146.736,00 € 1.071.172,00 €  

                   

2. Κτίριο  Ε.Ο.Ε. - Καψάλη 4 - Κολωνάκι     

                   

  

Διατηρητέα οικοδομή αποτελούμενη από υπόγειο, ισόγειο και δύο ορόφους, λιθόκτιστη, με 
κεραμοσκεπή 

1.000.000,00 €  

  (Έτος κατασκευής πριν το 1930)          

  Εξοπλισμός γραφείων :            

  • Κλιματιστική Εγκατάσταση   € 150.000,00    

  • Ηλεκτροπαραγωγό ζεύγος          € 50.000,00 € 200.000,00  

     
3. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ ΣΤΑΔΙΟ – Αρχιμήδους 16 -  ΠΑΓΚΡΑΤΙ- ΑΘΗΝΑ 

 

  

Όλες οι κτιριακές εγκαταστάσεις, αίθουσες αθλήσεως, αποδυτήρια, ηλεκτρικός υποσταθμός, 
αποθήκες, λεβητοστάσιο, κ.λ.π.  

1.724.000,00 €  

  
(Έτος κατασκευής: 1896 και 1970) 

   

  Εξοπλισμός των κτιριακών εγκαταστάσεων:    

  • Έπιπλα και σκεύη                    29.348,00 €   
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  • Εκθέματα μουσείου     300.000,00 €    

  • Πυλώνες φωτισμού                 117.390,00 € 446.738,00 €  

                   

                   
4. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ – Βασ. Όλγας 4 – ΑΘΗΝΑ 

 

  

Όλες οι κτιριακές εγκαταστάσεις του Ολυμπιακού Κολυμβητηρίου, ήτοι γραφεία, αποδυτήρια, 
λεβητοστάσιο αντλιοστάσιο, κυλικείο, ηλεκτρικός υποσταθμός, αίθουσες Γυμναστικής- 
φυσιοθεραπευτήριο, ιατρείο κ.λ.π.    

560.000,00 €  

  (Έτος κατασκευής: 1938)            

  Εξοπλισμός των κτιριακών εγκαταστάσεων:      

  • Έπιπλα και σκεύη                    29.348,00 €    

  • Ηλεκτρομηχ/κός εξοπλισμός   440.206,00 €    

  • Φωτισμός–φωτιστικά σώματα 58.695,00 €    

  • Αθλητικά και ιατρικά όργανα   58.695,00 € 586.944,00 € 

 
          

                 
5. ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ 

 

  

Όλες οι κτιριακές εγκαταστάσεις μας στην Αρχαία Ολυμπία, ήτοι ξενώνες, κτίριο διοίκησης, 
εστιατόριο, μπαρ, αίθουσα διαλέξεων, αποθήκες, κατοικία προϊσταμένου εγκαταστάσεων και 
κτίριο συνεδριακού κέντρου αποτελούμενο από υπόγειο, ισόγειο και στο ένα τμήμα του δύο 
όροφοι, κατασκευασμένο από μπετόν, επίχρισμα και γυαλί. 

9.236.800,00 €  
  (Έτος κατασκευής: Ξενώνες - Αίθουσα σίτισης: από το έτος    
  1961 - 1963. Συνεδριακό Κέντρο: το έτος 1993)    
                   

  Εξοπλισμός εγκαταστάσεων:          

  • Έπιπλα και σκεύη                    352.165,00 €    

  • Ηλεκτροπαραγωγά ζεύγη & υποσταθμοί                       117.389,00 €    

  • Μεταφραστικά συστήματα         88.042,00 €    

  • Αντλιοστάσια     29.348,00 €    

  • Περίφραξη     58.695,00 €    

  • Κολυμβητήριο     88.042,00 €    

  • Σύστημα πυρασφάλειας   586.941,00 €    

  • Τηλεφωνικό κέντρο   44.021,00 € 1.364.643,00 € 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ»  ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΕΝΤΥΠΟ ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ 
ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΕΝΤΥΠΟ ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ (TEΥΔ) 

[άρθρου 79 παρ. 4 ν. 4412/2016 (Α 147)] 

 για διαδικασίες σύναψης δημόσιας σύμβασης κάτω των ορίων των οδηγιών 

Μέρος Ι: Πληροφορίες σχετικά με την αναθέτουσα αρχή/αναθέτοντα φορέα  και τη διαδικασία 

ανάθεσης 

Παροχή πληροφοριών δημοσίευσης σε εθνικό επίπεδο, με τις οποίες είναι δυνατή η 

αδιαμφισβήτητη ταυτοποίηση της διαδικασίας σύναψης δημόσιας σύμβασης: 

Α: Ονομασία, διεύθυνση και στοιχεία επικοινωνίας της αναθέτουσας αρχής (αα)/ αναθέτοντα 

φορέα (αφ) 

- Ονομασία: ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

- Κωδικός  Αναθέτουσας Αρχής / Αναθέτοντα Φορέα ΚΗΜΔΗΣ : 99221266 

- Ταχυδρομική διεύθυνση / Πόλη / Ταχ. Κωδικός: 15233 

- Αρμόδιος για πληροφορίες: Μιχάλης Ζανιάς 

- Τηλέφωνο: 2106878805 

- Ηλ. ταχυδρομείο: promithies@hoc.gr 

- Διεύθυνση στο Διαδίκτυο (διεύθυνση δικτυακού τόπου) (εάν υπάρχει): www.hoc.gr 

Β: Πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία σύναψης σύμβασης 

- Τίτλος ή σύντομη περιγραφή της δημόσιας σύμβασης (συμπεριλαμβανομένου του σχετικού CPV):  

Αντικείμενο της σύμβασης  είναι η παροχή υπηρεσιών Ασφάλισης της ακίνητης περιουσίας μετά 

των περιεχομένων της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής για διάστημα δώδεκα  μηνών. 

 (CPV: 66515200-5) 

- Κωδικός στο ΚΗΜΔΗΣ: [……] 

- Η σύμβαση αναφέρεται σε έργα, προμήθειες, ή υπηρεσίες : ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  

- Εφόσον υφίστανται, ένδειξη ύπαρξης σχετικών τμημάτων : OXI 

- Αριθμός αναφοράς που αποδίδεται στον φάκελο από την αναθέτουσα αρχή (εάν υπάρχει): 

Αριθ.Πρωτ.: 1689/17-4-2018 

 

ΟΛΕΣ ΟΙ ΥΠΟΛΟΙΠΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΕ ΚΑΘΕ ΕΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΤΕΥΔ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΟΥΝ 

ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΦΟΡΕΑ 
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Μέρος II: Πληροφορίες σχετικά με τον οικονομικό φορέα 

Α: Πληροφορίες σχετικά με τον οικονομικό φορέα 

Στοιχεία αναγνώρισης: 
Απάντηση: 

Πλήρης Επωνυμία: [   ] 

Αριθμός φορολογικού μητρώου (ΑΦΜ): 

Εάν δεν υπάρχει ΑΦΜ στη χώρα εγκατάστασης 

του οικονομικού φορέα, αναφέρετε άλλον 

εθνικό αριθμό ταυτοποίησης, εφόσον 

απαιτείται και υπάρχει  

[   ] 

Ταχυδρομική διεύθυνση: [……] 

Αρμόδιος ή αρμόδιοι : 

Τηλέφωνο: 

Ηλ. ταχυδρομείο: 

Διεύθυνση στο Διαδίκτυο (διεύθυνση 

δικτυακού τόπου) (εάν υπάρχει): 

[……] 

[……] 

[……] 

[……] 

Γενικές πληροφορίες: Απάντηση: 

Ο οικονομικός φορέας είναι πολύ μικρή, μικρή 

ή μεσαία επιχείρηση; 

 

Τρόπος συμμετοχής: 
Απάντηση: 

Ο οικονομικός φορέας συμμετέχει στη 

διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης από 

κοινού με άλλους; 

[] Ναι [] Όχι 

Εάν ναι, μεριμνήστε για την υποβολή χωριστού εντύπου ΤΕΥΔ από τους άλλους εμπλεκόμενους 

οικονομικούς φορείς. 

Εάν ναι: 

α) Αναφέρετε τον ρόλο του οικονομικού φορέα 

στην ένωση ή κοινοπραξία   (επικεφαλής, 

υπεύθυνος για συγκεκριμένα καθήκοντα …): 

β) Προσδιορίστε τους άλλους οικονομικούς 

φορείς που συμμετέχουν από κοινού στη 

διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης: 

γ) Κατά περίπτωση, επωνυμία της 

συμμετέχουσας ένωσης ή κοινοπραξίας. 

 

α) [……] 

 

 

 

β) [……] 

 

 

γ) [……] 
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Β: Πληροφορίες σχετικά με τους νόμιμους εκπροσώπους του οικονομικού φορέα 

Κατά περίπτωση, αναφέρετε το όνομα και τη διεύθυνση του προσώπου ή των προσώπων που είναι 

αρμόδια/εξουσιοδοτημένα να εκπροσωπούν τον οικονομικό φορέα για τους σκοπούς της παρούσας 

διαδικασίας ανάθεσης δημόσιας σύμβασης: 

Εκπροσώπηση, εάν υπάρχει: Απάντηση: 

Ονοματεπώνυμο 

συνοδευόμενο από την ημερομηνία και τον 

τόπο γέννησης εφόσον απαιτείται: 

[……] 

[……] 

Θέση/Ενεργών υπό την ιδιότητα [……] 

Ταχυδρομική διεύθυνση: [……] 

Τηλέφωνο: [……] 

Ηλ. ταχυδρομείο: [……] 

Εάν χρειάζεται, δώστε λεπτομερή στοιχεία 

σχετικά με την εκπροσώπηση (τις μορφές της, 

την έκταση, τον σκοπό …): 

[……] 
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Μέρος III: Λόγοι αποκλεισμού 

Α: Λόγοι αποκλεισμού που σχετίζονται με ποινικές καταδίκες 

Στο άρθρο 73 παρ. 1 ορίζονται οι ακόλουθοι λόγοι αποκλεισμού: 

1. συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση· 

2. δωροδοκία 

3. απάτη 

4. τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές δραστηριότητες· 

5. νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της 

τρομοκρατίας· 

6. παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων. 

Λόγοι που σχετίζονται με ποινικές καταδίκες: Απάντηση: 

Υπάρχει τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση 

εις βάρος του οικονομικού φορέα ή 

οποιουδήποτε προσώπου το οποίο είναι μέλος 

του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού του 

οργάνου ή έχει εξουσία εκπροσώπησης, λήψης 

αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό για έναν από 

τους λόγους που παρατίθενται ανωτέρω 

(σημεία 1-6), ή καταδικαστική απόφαση η 

οποία έχει εκδοθεί πριν από πέντε έτη κατά το 

μέγιστο ή στην οποία έχει οριστεί απευθείας 

περίοδος αποκλεισμού που εξακολουθεί να 

ισχύει;  

[] Ναι [] Όχι 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εάν η σχετική τεκμηρίωση διατίθεται 

ηλεκτρονικά, αναφέρετε: (διαδικτυακή 

διεύθυνση, αρχή ή φορέας έκδοσης, επακριβή 

στοιχεία αναφοράς των εγγράφων): 

[……][……][……][……] 

Εάν ναι, αναφέρετε: 

α) Ημερομηνία της καταδικαστικής απόφασης 

προσδιορίζοντας ποιο από τα σημεία 1 έως 6 

αφορά και τον λόγο ή τους λόγους της 

καταδίκης, 

β) Προσδιορίστε ποιος έχει καταδικαστεί [ ]· 

γ) Εάν ορίζεται απευθείας στην καταδικαστική 

απόφαση: 

 

α) Ημερομηνία:[   ],  

σημείο-(-α): [   ],  

λόγος(-οι):[   ] 

 

β) [……] 

γ) Διάρκεια της περιόδου αποκλεισμού [……] 

και σχετικό(-ά) σημείο(-α) [   ] 
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Εάν η σχετική τεκμηρίωση διατίθεται 

ηλεκτρονικά, αναφέρετε: (διαδικτυακή 

διεύθυνση, αρχή ή φορέας έκδοσης, επακριβή 

στοιχεία αναφοράς των εγγράφων): 

[……][……][……][……] 

Σε περίπτωση καταδικαστικής απόφασης, ο 

οικονομικός φορέας έχει λάβει μέτρα που να 

αποδεικνύουν την αξιοπιστία του παρά την 

ύπαρξη σχετικού λόγου αποκλεισμού 

(«αυτοκάθαρση»); 

[] Ναι [] Όχι  

Εάν ναι, περιγράψτε τα μέτρα που λήφθηκαν: [……] 
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Β: Λόγοι που σχετίζονται με την καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης  

Πληρωμή φόρων ή εισφορών κοινωνικής 

ασφάλισης: 

Απάντηση: 

1) Ο οικονομικός φορέας έχει εκπληρώσει όλες 

τις υποχρεώσεις του όσον αφορά την 

πληρωμή φόρων ή εισφορών κοινωνικής 

ασφάλισης, στην Ελλάδα και στη χώρα στην 

οποία είναι τυχόν εγκατεστημένος ; 

[] Ναι [] Όχι  

 

 

Εάν όχι αναφέρετε:  

α) Χώρα ή κράτος μέλος για το οποίο πρόκειται: 

β) Ποιο είναι το σχετικό ποσό; 

γ)Πως διαπιστώθηκε η αθέτηση των 

υποχρεώσεων; 

1) Μέσω δικαστικής ή διοικητικής απόφασης; 

- Η εν λόγω απόφαση είναι τελεσίδικη και 

δεσμευτική; 

- Αναφέρατε την ημερομηνία καταδίκης ή 

έκδοσης απόφασης 

- Σε περίπτωση καταδικαστικής απόφασης, 

εφόσον ορίζεται απευθείας σε αυτήν, τη 

διάρκεια της περιόδου αποκλεισμού: 

2) Με άλλα μέσα; Διευκρινίστε: 

δ) Ο οικονομικός φορέας έχει εκπληρώσει τις 

υποχρεώσεις του είτε καταβάλλοντας τους 

φόρους ή τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης 

που οφείλει συμπεριλαμβανόμενων  κατά 

περίπτωση, των δεδουλευμένων τόκων ή των 

προστίμων, είτε υπαγόμενος σε δεσμευτικό 

διακανονισμό για την καταβολή τους ; 

ΦΟΡΟΙ 

 

ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

 

α)[……]· 

 

β)[……] 

 

 

γ.1) [] Ναι [] Όχι  

-[] Ναι [] Όχι  

 

-[……]· 

 

-[……]· 

 

 

γ.2)[……]· 

δ) [] Ναι [] Όχι  

Εάν ναι, να 

αναφερθούν 

λεπτομερείς 

πληροφορίες 

[……] 

 

α)[……]· 

 

β)[……] 

 

 

γ.1) [] Ναι [] Όχι  

-[] Ναι [] Όχι  

 

-[……]· 

 

-[……]· 

 

 

γ.2)[……]· 

δ) [] Ναι [] Όχι  

Εάν ναι, να 

αναφερθούν 

λεπτομερείς 

πληροφορίες 

[……] 
 

Εάν η σχετική τεκμηρίωση όσον αφορά την 

καταβολή των φόρων ή εισφορών κοινωνικής 

ασφάλισης διατίθεται ηλεκτρονικά, αναφέρετε: 

(διαδικτυακή διεύθυνση, αρχή ή φορέας 

έκδοσης, επακριβή στοιχεία αναφοράς των 

εγγράφων):  

[……][……][……] 

2) Έχουν επιβληθεί σε βάρος του προσφέροντα 

οικονομικού φορέα  μέσα σε χρονικό διάστημα 

δύο (2) ετών πριν από την ημερομηνία λήξης 

της προθεσμίας υποβολής προσφοράς: αα) 

τρεις (3) πράξεις επιβολής προστίμου από τα 

αρμόδια ελεγκτικά όργανα του Σώματος 

Επιθεώρησης Εργασίας για παραβάσεις της 

εργατικής νομοθεσίας που χαρακτηρίζονται 

σύμφωνα με την υπουργική απόφαση 

    [] Ναι   [] Όχι 
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2063/Δ1632/2011 (Β’ 266), όπως εκάστοτε 

ισχύει, ως «υψηλής» ή «πολύ υψηλής» 

σοβαρότητας, οι οποίες προκύπτουν 

αθροιστικά από τρεις (3) διενεργηθέντες 

ελέγχους, ή ββ)δύο (2) πράξεις επιβολής 

προστίμου από τα αρμόδια ελεγκτικά όργανα 

του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας για 

παραβάσεις της εργατικής νομοθεσίας που 

αφορούν την αδήλωτη εργασία, οι οποίες 

προκύπτουν αθροιστικά από δύο (2) 

διενεργηθέντες ελέγχους ; 
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Γ: Λόγοι που σχετίζονται με αφερεγγυότητα, σύγκρουση συμφερόντων ή επαγγελματικό 

παράπτωμα 

Πληροφορίες σχετικά με πιθανή 

αφερεγγυότητα, σύγκρουση συμφερόντων ή 

επαγγελματικό παράπτωμα 

Απάντηση: 

Ο οικονομικός φορέας έχει, εν γνώσει του, 

αθετήσει τις υποχρεώσεις του στους τομείς του 

περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού 

δικαίου; 

[] Ναι [] Όχι 

 

 

Εάν ναι, ο οικονομικός φορέας έχει λάβει 

μέτρα που να αποδεικνύουν την αξιοπιστία 

του παρά την ύπαρξη αυτού του λόγου 

αποκλεισμού («αυτοκάθαρση»); 

[] Ναι [] Όχι 

Εάν το έχει πράξει, περιγράψτε τα μέτρα που 

λήφθηκαν: […….............] 

Βρίσκεται ο οικονομικός φορέας σε 

οποιαδήποτε από τις ακόλουθες καταστάσεις: 

α) πτώχευση, ή  

β) διαδικασία εξυγίανσης, ή 

γ) ειδική εκκαθάριση, ή 

δ) αναγκαστική διαχείριση από εκκαθαριστή ή 

από το δικαστήριο, ή 

ε) έχει υπαχθεί σε διαδικασία πτωχευτικού 

συμβιβασμού, ή  

στ) αναστολή επιχειρηματικών 

δραστηριοτήτων, ή  

ζ) σε οποιαδήποτε ανάλογη κατάσταση 

προκύπτουσα από παρόμοια διαδικασία 

προβλεπόμενη σε εθνικές διατάξεις νόμου 

Εάν ναι: 

- Παραθέστε λεπτομερή στοιχεία: 

- Διευκρινίστε τους λόγους για τους οποίους 

ωστόσο ο οικονομικός φορέας, θα δύναται να 

εκτελέσει τη σύμβαση, λαμβανόμενης υπόψη 

της εφαρμοστέας εθνικής νομοθεσίας και των 

μέτρων σχετικά με τη συνέχιση της 

επιχειρηματικής του λειτουργίας υπό αυτές τις 

περιστάσεις.  

Εάν η σχετική τεκμηρίωση διατίθεται 

ηλεκτρονικά, αναφέρετε: 

[] Ναι [] Όχι 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-[.......................] 

-[.......................] 

 

 

 

 

 

 

(διαδικτυακή διεύθυνση, αρχή ή φορέας 

έκδοσης, επακριβή στοιχεία αναφοράς των 

εγγράφων): [……][……][……] 

Έχει διαπράξει ο οικονομικός φορέας σοβαρό 

επαγγελματικό παράπτωμα; 

[] Ναι [] Όχι 
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Εάν ναι, να αναφερθούν λεπτομερείς 

πληροφορίες: 

[.......................] 

 

Εάν ναι, έχει λάβει ο οικονομικός φορέας μέτρα 

αυτοκάθαρσης;  

[] Ναι [] Όχι 

Εάν το έχει πράξει, περιγράψτε τα μέτρα που 

λήφθηκαν:  

[..........……] 

Έχει συνάψει ο οικονομικός φορέας συμφωνίες 

με άλλους οικονομικούς φορείς με σκοπό τη 

στρέβλωση του ανταγωνισμού; 

Εάν ναι, να αναφερθούν λεπτομερείς 

πληροφορίες: 

[] Ναι [] Όχι 

 

 

[…...........] 

Εάν ναι, έχει λάβει ο οικονομικός φορέας μέτρα 

αυτοκάθαρσης;  

[] Ναι [] Όχι 

Εάν το έχει πράξει, περιγράψτε τα μέτρα που 

λήφθηκαν: 

[……] 

Γνωρίζει ο οικονομικός φορέας την ύπαρξη 

τυχόν σύγκρουσης συμφερόντων, λόγω της 

συμμετοχής του στη διαδικασία ανάθεσης της 

σύμβασης; 

Εάν ναι, να αναφερθούν λεπτομερείς 

πληροφορίες: 

[] Ναι [] Όχι 

 

 

 

[.........…] 

Έχει παράσχει ο οικονομικός φορέας ή 

επιχείρηση συνδεδεμένη με αυτόν συμβουλές 

στην αναθέτουσα αρχή ή στον αναθέτοντα 

φορέα ή έχει με άλλο τρόπο αναμειχθεί στην 

προετοιμασία της διαδικασίας σύναψης της 

σύμβασης; 

Εάν ναι, να αναφερθούν λεπτομερείς 

πληροφορίες: 

[] Ναι [] Όχι 

 

 

 

 

 

[...................…] 

Έχει επιδείξει ο οικονομικός φορέας σοβαρή ή 

επαναλαμβανόμενη πλημμέλεια κατά την 

εκτέλεση ουσιώδους απαίτησης στο πλαίσιο 

προηγούμενης δημόσιας σύμβασης, 

προηγούμενης σύμβασης με αναθέτοντα 

φορέα ή προηγούμενης σύμβασης 

παραχώρησης που είχε ως αποτέλεσμα την 

πρόωρη καταγγελία της προηγούμενης 

σύμβασης , αποζημιώσεις ή άλλες παρόμοιες 

κυρώσεις;  

[] Ναι [] Όχι 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[….................] 
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Εάν ναι, να αναφερθούν λεπτομερείς 

πληροφορίες: 

Εάν ναι, έχει λάβει ο οικονομικός φορέας 

μέτρα αυτοκάθαρσης;  

[] Ναι [] Όχι 

Εάν το έχει πράξει, περιγράψτε τα μέτρα που 

λήφθηκαν: 

[……] 

Μπορεί ο οικονομικός φορέας να επιβεβαιώσει 

ότι: 

α) δεν έχει κριθεί ένοχος σοβαρών ψευδών 

δηλώσεων κατά την παροχή των πληροφοριών 

που απαιτούνται για την εξακρίβωση της 

απουσίας των λόγων αποκλεισμού ή την 

πλήρωση των κριτηρίων επιλογής, 

β) δεν έχει αποκρύψει τις πληροφορίες αυτές, 

γ) ήταν σε θέση να υποβάλλει χωρίς 

καθυστέρηση τα δικαιολογητικά που 

απαιτούνται από την αναθέτουσα 

αρχή/αναθέτοντα φορέα  

δ) δεν έχει επιχειρήσει να επηρεάσει με 

αθέμιτο τρόπο τη διαδικασία λήψης 

αποφάσεων της αναθέτουσας αρχής ή του 

αναθέτοντα φορέα, να αποκτήσει 

εμπιστευτικές πληροφορίες που ενδέχεται να 

του αποφέρουν αθέμιτο πλεονέκτημα στη 

διαδικασία ανάθεσης ή να παράσχει εξ 

αμελείας παραπλανητικές πληροφορίες που 

ενδέχεται να επηρεάσουν ουσιωδώς τις 

αποφάσεις που αφορούν τον αποκλεισμό, την 

επιλογή ή την ανάθεση;  

[] Ναι [] Όχι 
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Μέρος IV: Κριτήρια επιλογής 

Όσον αφορά τα κριτήρια επιλογής (ενότητα  ή ενότητες Α έως Δ του παρόντος μέρους), ο 

οικονομικός φορέας δηλώνει ότι:  

Α: Καταλληλότητα 

Ο οικονομικός φορέας πρέπει να  παράσχει πληροφορίες μόνον όταν τα σχετικά κριτήρια επιλογής 

έχουν προσδιοριστεί από την αναθέτουσα αρχή ή τον αναθέτοντα φορέα στη σχετική διακήρυξη ή 

στην πρόσκληση ή στα έγγραφα της σύμβασης που αναφέρονται στην διακήρυξη.  

Καταλληλότητα Απάντηση 

1) Ο οικονομικός φορέας είναι εγγεγραμμένος 

στα σχετικά επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα 

που τηρούνται στην Ελλάδα ή στο κράτος μέλος 

εγκατάστασής; του: 

Εάν η σχετική τεκμηρίωση διατίθεται 

ηλεκτρονικά, αναφέρετε: 

[…] 

 

 

 

(διαδικτυακή διεύθυνση, αρχή ή φορέας 

έκδοσης, επακριβή στοιχεία αναφοράς των 

εγγράφων):  

[……][……][……] 

2) Για συμβάσεις υπηρεσιών: 

Χρειάζεται ειδική έγκριση ή να είναι ο οικονομικός 

φορέας μέλος συγκεκριμένου οργανισμού για να 

έχει τη δυνατότητα να παράσχει τις σχετικές 

υπηρεσίες στη χώρα εγκατάστασής του  

 

Εάν η σχετική τεκμηρίωση διατίθεται ηλεκτρονικά, 

αναφέρετε: 

 

[] Ναι [] Όχι 

Εάν ναι, διευκρινίστε για ποια πρόκειται και 

δηλώστε αν τη διαθέτει ο οικονομικός φορέας:  

[ …] [] Ναι [] Όχι 

 

(διαδικτυακή διεύθυνση, αρχή ή φορέας έκδοσης, 

επακριβή στοιχεία αναφοράς των εγγράφων): 

[……][……][……] 
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Β: Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια 

Ο οικονομικός φορέας πρέπει να παράσχει πληροφορίες μόνον όταν τα σχετικά κριτήρια 

επιλογής έχουν προσδιοριστεί από την αναθέτουσα αρχή ή τον αναθέτοντα φορέα στη σχετική 

διακήρυξη ή στην πρόσκληση ή στα έγγραφα της σύμβασης που αναφέρονται στην διακήρυξη.  

Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια Απάντηση: 

Οι αντασφαλιστές του οικονομικού φορέα θα 

πρέπει να  είναι χαρακτηρισμένοι Α στο κλάδο 

πυρός από τους οίκους αξιολόγησης ΑΜ ΒΕST 

ή STANDARD & POORS. 

(δεν υπάρχει η υποχρέωση σε υποβολή ΤΕΥΔ 

των αντασφαλιστικών εταιριών) 

Εάν η σχετική τεκμηρίωση διατίθεται 

ηλεκτρονικά, αναφέρετε: 

[] Ναι [] Όχι 

 

 

 

 

 

(διαδικτυακή διεύθυνση, αρχή ή φορέας 

έκδοσης, επακριβή στοιχεία αναφοράς των 

εγγράφων):  

[……][……][……] 
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Γ: Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα 

Ο οικονομικός φορέας πρέπει να παράσχει πληροφορίες μόνον όταν τα σχετικά κριτήρια επιλογής 

έχουν οριστεί από την αναθέτουσα αρχή ή τον αναθέτοντα φορέα  στη σχετική διακήρυξη ή στην 

πρόσκληση ή στα έγγραφα της σύμβασης που αναφέρονται στη διακήρυξη . 

Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα Απάντηση: 

Κατά τη διάρκεια της περιόδου αναφοράς, ο 

οικονομικός φορέας έχει παράσχει τις 

ακόλουθες κυριότερες υπηρεσίες του είδους 

που έχει προσδιοριστεί: 

Κατά τη σύνταξη του σχετικού καταλόγου 

αναφέρετε τα ποσά, τις ημερομηνίες και τους 

παραλήπτες δημόσιους ή ιδιωτικούς: 

Αριθμός ετών (η περίοδος αυτή προσδιορίζεται 

στη σχετική διακήρυξη ή στην πρόσκληση ή στα 

έγγραφα της σύμβασης που αναφέρονται στην 

διακήρυξη):  

[…...........] 

Περιγραφή ποσά ημερομηνίες παραλήπτες 

    
 

Ο οικονομικός φορέας διαθέτει άδεια 

λειτουργίας κατά τις διατάξεις του Π.Δ. 

400/1970. 

[] Ναι [] Όχι 

 

 

Ο οικονομικός φορέας δηλώνει ότι δεν έχει 

ανακληθεί η άδεια λειτουργίας του κατά την 

τελευταία δεκαετία. 

[] Ναι [] Όχι 

 

Να περιγράφουν, η Επιχειρηματική Δομή και τις 

επιχειρηματικές δραστηριότητες του 

οικονομικού φορέα, περιλαμβανομένων των 

συνήθως προσφερόμενων υπηρεσιών του 

Προσφέροντος (νομική μορφή, οργανωτική 

δομή, επιχειρηματικός σκοπός, επιχειρηματικές 

δραστηριότητες), με λεπτομερή περιγραφή της 

προηγούμενης εμπειρίας τους και ειδική 

αναφορά σε συναφή έργα υπηρεσιών. : 

[....……] 
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Μέρος VI: Τελικές δηλώσεις 

Ο κάτωθι υπογεγραμμένος, δηλώνω επισήμως ότι τα στοιχεία που έχω αναφέρει σύμφωνα με τα 

μέρη Ι – IV ανωτέρω είναι ακριβή και ορθά και ότι έχω πλήρη επίγνωση των συνεπειών σε 

περίπτωση σοβαρών ψευδών δηλώσεων. 

Ο κάτωθι υπογεγραμμένος, δηλώνω επισήμως ότι είμαι σε θέση, κατόπιν αιτήματος και χωρίς 

καθυστέρηση, να προσκομίσω τα πιστοποιητικά και τις λοιπές μορφές αποδεικτικών εγγράφων που 

αναφέρονται, εκτός εάν : 

α) η αναθέτουσα αρχή ή ο αναθέτων φορέας έχει τη δυνατότητα να λάβει τα σχετικά δικαιολογητικά 

απευθείας με πρόσβαση σε εθνική βάση δεδομένων σε οποιοδήποτε κράτος μέλος αυτή διατίθεται 

δωρεάν. 

β) η αναθέτουσα αρχή ή ο αναθέτων φορέας έχουν ήδη στην κατοχή τους τα σχετικά έγγραφα. 

Ο κάτωθι υπογεγραμμένος δίδω επισήμως τη συγκατάθεσή μου στ...   Ε.Ο.Ε., προκειμένου να 

αποκτήσει πρόσβαση σε δικαιολογητικά των πληροφοριών τις οποίες έχω υποβάλλει στ... [να 

προσδιοριστεί το αντίστοιχο μέρος/ενότητα/σημείο] του παρόντος Τυποποιημένου Εντύπου 

Υπεύθυνης Δήλωσης για τους σκοπούς τ... [προσδιορισμός της διαδικασίας προμήθειας: (συνοπτική 

περιγραφή, παραπομπή στη δημοσίευση στον εθνικό τύπο, έντυπο και ηλεκτρονικό, αριθμός 

αναφοράς)]. 

 

Ημερομηνία, τόπος και, όπου ζητείται ή είναι απαραίτητο, υπογραφή(-ές): [……]    
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ»  ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ  ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ* 
 
 

Τεχνικές προδιαγραφές Απαίτηση Απάντηση 
Υποψηφίου 

Παραπομπή 

Οι διαγωνιζόμενοι έλαβαν γνώση και 

συμμορφώνονται με όλους τους όρους των 

Τεχνικών Προδιαγραφών της Διακήρυξης, όπως 

αυτοί αναλυτικά περιγράφονται στο Παράρτημα 

Β' της Διακήρυξης. Η δήλωση συμμόρφωσης αυτή 

δεν απαλλάσσει τους διαγωνιζόμενους από την 

υποχρέωση υποβολής όλων των προβλεπομένων 

δικαιολογητικών και εγγράφων. 

ΝΑΙ   

Οι οικονομικοί φορείς αποδέχονται τα 

ασφαλιζόμενα ποσά που αναφέρονται στην 

Τεχνική Περιγραφή της Ε.Ο.Ε. ως αντικειμενικά 

και ότι αποκλείεται η περίπτωση υπασφάλισης. 

ΝΑΙ   

Η Αναθέτουσα Αρχή δεν δέχεται την απαλλαγή 

κάλυψης ζημιών από καμία αιτία εκτός 

σεισμού, αλλά οι ασφαλιστικές εταιρίες θα 

πρέπει να την υπολογίσουν στην τιμή των 

ασφαλίστρων, δηλ η αποζημίωση θα είναι 

πλήρης σε ολόκληρο το ποσό της ζημίας και 

υποχρεούνται οι διαγωνιζόμενες εταιρίες να 

δηλώνουν ότι παραιτούνται του όρου 

απαλλαγής (εκτός σεισμού) και ότι έχουν 

υπολογίσει την οποιαδήποτε απαλλαγή στην 

τιμή των ασφαλίστρων.  

ΝΑΙ   

Ο οικονομικός φορέας στην προσφορά που  δεν 
θέτει όρο απαλλαγής πέραν του 2% επί του 
συνολικά ασφαλιζόμενου κεφαλαίου κάθε 
ασφαλιζόμενης τοποθεσίας, σε περίπτωση 
πρόκλησης ζημιών εξαιτίας σεισμού. 

ΝΑΙ   

Η παρούσα προσφορά ισχύει και δεσμεύει τον 
οικονομικό φορέα για χρονικό διάστημα 
τεσσάρων (4) μηνών. 

ΝΑΙ   

 
Ημερομηνία και τόπος  - Υπογραφή  
 
 
* Επισημαίνεται ότι οι Τεχνικές Προδιαγραφές και οι απαιτήσεις της Υπηρεσίας αποτελούν στο 
σύνολό τους απαράβατους όρους και η οποιαδήποτε μη συμμόρφωση προς αυτά συνεπάγεται την 
απόρριψη της προσφοράς (άρθρο 71 του Ν.4412/2016). 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ε’» ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
 

 

 

ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
«Ασφάλισης της ακίνητης περιουσίας μετά των περιεχομένων της Ε.Ο.Ε.» 

Σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στην υπ. αριθ.πρωτ.1689 /MZ/μζ/17 -4-2018 Δ/ξη της Ε.Ο.Ε. 
 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
 
Ι. ΚΤΙΡΙΟ ΓΡΑΦΕΙΩΝ E.O.E. ( ΔΗΜ. ΒΙΚΕΛΑ 52 - ΧΑΛΑΝΔΡΙ ) 
ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ € 7.928.784 
ΟΛΙΚΑ ΕΤΗΣΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ € : (2) 
 
 
II. ΚΤΙΡΙΟ Ε.Ο.Ε. (ΚΑΨΑΛΗ 4 –ΑΘΗΝΑ) 
ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ € 1.200.000 
ΟΛΙΚΑ ΕΤΗΣΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ € : (2) 
 
 
IIΙ. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ ΣΤΑΔΙΟ - ΠΑΓΚΡΑΤΙ -ΑΘΗΝΑ 
ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ € 2.170.738 
ΟΛΙΚΑ ΕΤΗΣΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ € : (2) 
 
 
IV. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ – ΒΑΣΙΛΙΣΣΗΣ ΟΛΓΑΣ 4 - ΑΘΗΝΑ 
ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ € 1.146.944 
ΟΛΙΚΑ ΕΤΗΣΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ € : (2) 
 
 

V. ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ Ε.Ο.Ε ΣΤΗΝ ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ 
ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ € 10.601.443 
ΟΛΙΚΑ ΕΤΗΣΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ € : (2) 
 
 

 
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΟΛΙΚΩΝ ΕΤΗΣΙΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΩΝ €: (3) 

 
Η ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΣΑ ΕΤΑΙΡΙΑ (4) 

 
Ημερομηνία  

Σημείωση: 

(1) Αναγράφεται ο τίτλος και η διεύθυνση της προσφέρουσας Εταιρείας 
(2) Αναγράφεται ολογράφως και αριθμητικά  το ποσό των ολικών ετήσιων ασφάλιστρων ανά εγκατάσταση 

(συμπεριλαμβανομένου όλων των νόμιμων επιβαρύνσεων). 
(3) Αναγράφεται αριθμητικά  και ολογράφως το ποσό του Γενικού Συνόλου Ολικών Ετησίων Ασφαλίστρων 

(συμπεριλαμβανομένου όλων των νόμιμων επιβαρύνσεων).  
(4) Τίθεται σφραγίδα και υπογραφή. 

 

 
  

(1)______________________________________ 

________________________________________

________________________________________ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «ΣΤ’» ΣΧΕΔΙΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟΥ 
 

Σ Υ Μ Φ Ω Ν Η Τ Ι Κ Ο  

 

Στο Χαλάνδρι, σήμερα την                   , μεταξύ των: 

1. To  Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ» 

(εφεξής «Ε.Ο.Ε.»), που εδρεύει στο Χαλάνδρι Αττικής, στην οδό Δημητρίου Βικέλα 52, έχει 

Α.Φ.Μ. 090002456, υπάγεται στη Δ.Ο.Υ. Χαλανδρίου, και εκπροσωπείται νόμιμα από τον 

Πρόεδρο κ. Σπύρο Ι. Καπράλο, και  

2. Ο κ. __________, εκπρόσωπος της ________ με τον διακριτικό τίτλο ́ ΄ _____________ ́ ΄ (εφεξής 

«ΑΝΑΔΟΧΟΣ»)   που εδρεύει στo Δήμο _____, στην οδό ____  αριθμός ___ , με Α.Φ.Μ. ________, 

υπάγεται στη Δ.Ο.Y _________,                 

συμφωνήθηκαν και έγιναν δεκτά τα κατωτέρω:  

Ι. ΠΡΟΟΙΜΙΟ 

Στις (ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ) έγινε από αρμόδια επιτροπή συνοπτικός 

διαγωνισμός ανοικτής διαδικασίας με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά βάσει της τιμής, σύμφωνα με τη διακήρυξη αρ.πρωτ. (ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ) για την ανάδειξη αναδόχου (ΤΙΤΛΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ). 

Ανάδοχος αναδείχθηκε σύμφωνα με την απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής Αριθ. Συν. 

 .......................  ο δεύτερος συμβαλλόμενος, ........................  , για την Ασφάλιση της ακίνητης 

περιουσίας της Ε.Ο.Ε. μετά των περιεχομένων με συνολική τιμή κατακύρωσης στο ποσό (

 ....................... ) συμπεριλαμβανομένων όλων των επιβαρύνσεων του ασφαλιστηρίου συμβολαίου 

όπως εμφανίζεται στην  οικονομική προσφορά του αναδόχου.. 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

ΙΙ. ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ 

1. Ο πρώτος συμβαλλόμενος αναθέτει στο δεύτερο την εκτέλεση της παραπάνω παροχής 

υπηρεσίας, σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης με αριθμ. Πρωτ. και της προσφοράς του 

δεύτερου συμβαλλόμενου που όλα αποτελούν αναπόσπαστα μέρη της σύμβασης αυτής και 

υποχρεώνουν τα δύο μέρη. 

2. Όλοι οι όροι της διακήρυξης και της προσφοράς αποτελούν ουσιώδεις όρους της παρούσης και 

σε περίπτωση παράβασης εκ μέρους του αναδόχου, η Ε.Ο.Ε. δικαιούται, πέραν των 

προβλεπόμενων από το νόμο ποινών, να κηρύξει έκπτωτο τον ανάδοχο. 

3. Ο ανάδοχος δηλώνει ανεπιφυλάκτως ότι αποδέχεται όλα τα παραπάνω και αναλαμβάνει την 

εκτέλεση της ασφάλιση της ακίνητης περιουσίας μετά του περιεχομένου σε αυτά με την έκδοση 

του αντίστοιχου ασφαλιστηρίου  το οποίο οφείλει να παραδώσει στην Ε.Ο.Ε. εντός  πέντε (5) 

ημερών από την υπογραφή της σύμβασης, αναγνωρίζοντας ότι όλοι οι όροι του παρόντος και της 

διακήρυξης είναι κύριοι και βασικοί. 

4. Τα έξοδα μεταφοράς επιβαρύνουν το δεύτερο συμβαλλόμενο. 

5. Για την καλή εκτέλεση των όρων της σύμβασης, ο αντισυμβαλλόμενος προμηθευτής κατέθεσε 

την με αριθμ  εγγυητική επιστολή της Τράπεζας , η οποία περιέχει όλα τα στοιχεία του άρθρου 

72 του ν.4412/2016 για το ποσό των ισχύος αορίστου χρόνου ή να ισχύει τουλάχιστον τρείς (3) 

μήνες μετά τη λήξη της υπογραφείσας σύμβασης (σύμφωνα με τα οριζόμενα του Παραρτήματος 

Α' της διακήρυξης) 
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6. Η εγγύηση αυτή θα καταπίπτει υπέρ της Ε.Ο.Ε. με μονομερή του δήλωση προς τον εκδότη και 

χωρίς δικαστική διάγνωση της διαφοράς σε περίπτωση που με απόλυτη κρίση της Ε.Ο.Ε η σύμβαση 

δεν έχει εκτελεστεί εμπρόθεσμα ή σύμφωνα με τους όρους που έχουν συμφωνηθεί. 

7. Σε αυτήν την περίπτωση με απόφαση της Ε.Ο.Ε. μπορούν να επιβληθούν οι ποινές που 

προβλέπονται από το Ν. 4412/2016. 

8. Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνει  συμμφωνα με τα οριζόμενα στην οικεία διακήρυξη και  μετά 

την οριστική ποιοτική και ποσοτική παραλαβή από την επιτροπή παραλαβής της Ε.Ο.Ε. 

9. Ο χρόνος οριστικής παραλαβής των ασφαλιστηρίων από από την αρμόδια επιτροπή παραλαβής 

ορίζεται σε τρεις (3) ημέρες το αργότερο από την ημερομηνία παράδοσης. 

10. Τον ανάδοχο βαρύνουν οι κρατήσεις που προβλέπονται από την κείμενη νομοθεσία και 

ειδικότερα:  

α. Παρακράτηση του προβλεπόμενου φόρου εισοδήματος 

β. Κράτηση 0,06%, η οποία υπολογίζεται επί της αξίας της σύμβασης, σύμφωνα με το άρθρο 375 

του Ν.4412/2016 το οποίο αντικαθιστά το έβδομο εδάφιο της παρ 3 του άρθρου 4 του 

4013/2011. Η ανωτέρω κράτηση επιβαρύνετε με χαρτ. 3% και ΟΓΑ ΧΑΡΤ. 20%. 

γ. Κράτηση 0,06% για την Ενιαία Αρχή Προδικαστικών Προσφυγών. Η ανωτέρω κράτηση 

επιβαρύνετε με χαρτ. 3% και ΟΓΑ ΧΑΡΤ. 20%. 

δ. κάθε άλλη νόμιμη κράτηση που απαιτείται σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία 

11. Η προμήθεια χρηματοδοτείται από τις πιστώσεις του Τακτικού Προϋπολογισμού του Ε.Ο.Ε. από 

τον ΚΑΕ 892 

12. Η δαπάνη για το έτος 2018 και 2019 αναλήφθηκε με την αριθμ. Πρωτ.    απόφαση ανάληψης 

υποχρέωσης. 

13. Η πληρωμή θα γίνει μετά τη παράδοση των ασφαλιστηρίων συμβολαίων διάρκειας δέκα (12) 

μηνών με συμβατικό ποσό  

 

Όσα δεν αναφέρονται στη παρούσα ισχύουν οι όροι της με αριθμ. Πρωτ διακήρυξης 

 

14. Για κάθε διαφορά από τη σύμβαση αυτή, αρμόδια ορίζονται τα Δικαστήρια  Αθηνών. 

15. Η παρούσα συντάχθηκε σε τέσσερα (4) πρωτότυπα αντίγραφα από τα οποία ένα έλαβε ο 

ανάδοχος και τα υπόλοιπα τρία (3) βρίσκονται στο αρχείο της αναθέτουσας Αρχής. 

 

Για τον Ανάδοχο                             Για την Ε.Ο.Ε. 

 

 

 
 


